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BOG  OVOG  ZLOG  DOBA 

 
 

1. Pognimo naše glave. Dragi nebeski Oče, mi smo ti zahvalni 

jutros da mi možemo verovati. To je omogućeno kroz prolivenu 

krv Tvoga Sina Isusa, da možemo biti učesnici Njegove Milosti i 

postati sinovi i kćeri Božije, kroz Njegovu poslušnost do smrti na 

krstu, Biti opravdani verujući Njega i Njegovo uskrsnuće. I sada, 

Sveti Duše, izlij u naša srca. 

2. Mi smo zahvalni za ovu mogućnost da dođemo ovamo ovog 

jutra, da podelimo naše misli i naše divljenje, sa pesmama, 

svedočanstvima, čitanjem Psalama, čitanjem Tvoje Reči, i 

čekanjem Svetoga Duha da nam preda poruku, određenu za ovaj 

čas. Daruj to, Gospode. Možemo li mi prosperirati bivajući ovde 

danas? I kada napustimo zgradu, možemo li reći, kao oni što su 

dolazili iz Emausa: ,,Nisu li naša srca gorela u nama, dok nam je 

On govorio jutros?“ Daruj ove stvari, Večni Bože, u Ime Isusa 

Hrista. Amen.  

Možete sesti. 

3. I, dobro jutro, prijatelji ovde, ovde u šatoru i našim 

prijateljima napolju, širom nacije, skroz do zapadne obale, opet 

ovog jutra do istočne obale, i severno, i južno na telefonskim 

vezama. 

4. Lep je dan, ovde u Indijani; malo oblačno, sveže, veoma 

ugodno. Šator je ispunjen i u dvorištu i oko zidova. Mi smo u 

velikom iščekivanju Gospoda, da nas poseti danas. I mi se nadamo 

da će vam Bog dati divan dan gde god da ste. I to je dobar dan, jer 

ga je Gospod dao. Nije važno kakvo je vreme, to je dobar dan. Mi 

smo srećni da smo ovde, srećni da još imamo šansu da izrazimo 

svetu veru u Isusa Hrista. I oni ... Mi želimo da iskoristimo svaku 

šansu da damo naše izraze Njegovoj ljubavi, i šta je On uradio za 

nas. Danas smo mi ... 

5. Dato mi je pre nekoliko treenutaka da najavim, i ja imam 

ovde par stvari, koje bih želeo reći. I jedna od njih, najava koja mi 

je data u vezi sastanka odbora jedne večeri. Tamo je bio đakon iz 
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crkve, koji se nastanio u Arizoni, to je brat Kolins, naš plemeniti 

brat. I dok je on odsutan, oni, odbor, je odredio brata Čarlija Koksa 

da zauzme njegovo mesto, dok je on odsutan. I brat Čarli Koks je 

zvanično određen od odbornika, ili odbora đakona ove crkve da 

uzme službu brata Kolinsa u njegovom odsustvu. 

6. I, stvar ... Ja želim reći ponovo. Ja želim da zahvalim svima 

vama, jer neko može otići kući pre službe iscelenja večeras, za 

lepe male poklone, uspomene. Mnogo hrane nam je bilo doneseno, 

otkako smo ovde. I od moje žene i mene, i moje familije, mi to 

sigurno cenimo. Ponekad ja zaboravim da kažem išta o tome. To je 

tako zauzeto, znate. Moje misli su stalno u takvom vrtlogu. Možete 

zamisliti, šta je to od ljudi, ne samo odavde, nego širom sveta. 

Vidite? I ta vrsta me drži u vrtlogu stalno.  

7. Neko je govorio o molitvi za bebe, i službi krštavanja, i tako 

dalje. To je veoma lepo. Želeo bih da mogu to raditi, ali to je samo 

tako – tako uvijeno. Ja – ja imam teško vreme. Ja treba da držim 

svoje misli tačno na ovome, ovoj Poruci. Vi znate, Biblija kaže 

apostolima, ili apostoli, radije, u Bibliji se kaže: ,,Idite, nađite 

između vas, ljude poštene, iskrene, pune Svetoga Duha, koji će se 

pobrinuti za te poslove.” I ja sam rekao Biliju... 

On je rekao: ,,Ti ćeš se moliti za bebe ovaj put, tata?“ 

Ja sam rekao: ,,O, moj!” Vidite? Ako mi imamo mnogo njih 

koji čekaju da bude moljeno za njih, i to je tačno, ja ću morati da 

dođem nazad ponovo i uzmem poseban dan za molitvu za bebe. 

Tako, ja bih voleo to uraditi.  

8. Sada ... Ali mi želimo da zahvalimo svakom pojedincu iz 

našeg srca, supruga, ja i naša porodica. Ljudi su nam doneli 

konzervirane proizvode, svež pasulj, lubenice, dinje, oh, jagode. 

Sve što možete zamisliti, oni su doneli. 

9. Cenjeni brat i njegova sestra su nam jednog dana doneli 

veliku ćurku. Ja je još uvek jedem. I tako samo ... Oh, ja to treba 

da počistim pre nego što odem, ja mislim. Tako, ako ne uspem, ja 

ću to poneti sa nama. I tako – tako, mi ćemo – mi sigurno cenimo 

ove stvari. Ja znam mnoge od ovih ljudi. Neke od njih ja ne 

poznajem. Oni su ostavljeni na verandi kada mi dođemo unutra. I 

tako, ja to sigurno cenim.  
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I mnoge ja znam. Ja sam video mnoge, a ima mnogih koje ja 

nisam video. Ja – ja sam siguran da svako razume da bih ja voleo 

da dođem do svakoga, ako bih mogao, ali ja sam samo jedan. 

Vidite? Da... Ja ne mogu stići kod svakoga. Ja činim sve kako 

znam da bih nekako to uradio.  

10. Tako neka Bog bude sa vama. Siguran sam da ima jedan, 

koji će biti sa vama; to je Isus Hrist, i On može biti. On je jedina 

osoba koja je svugde prisutna, i On je svemoguć, tako da se On 

može pobrinuti za svaku potrebu. On je takođe sveznajući, i zna 

sve vaše potrebe, šta vama treba. 

11. Ja pohvaljujem svakoga da ja neću... Ja sam išao najbrže što 

sam mogao, čak od kada sam bio ovde od jutros i stićiću do 

svakoga koliko god mogu. I šta propustim, svemogući Bog će se 

pobrinuti za sve vaše potrebe, prema Njegovom bogatstvu i slavi. 

12. Ja ne mogu to činiti tako dobro.  

To je posebna najava neke vrste. I ja mislim da je to morao 

pisati Bili Pol. Tako On je kao ja. Ja ne mogu čitati čak svoj 

vlastiti rukopis. Tako, ja imam svoju vlastitu stenografiju. I ako vi 

vidite neki od mojih tekstova ovde, mislićete da li bi to ikada 

razumeli. Ja imam kao ukrštanje zvezda, most i tako dalje, samo 

sve...  

(Brat Nevil čita objavu – izd.)   

Brat Adair, Adair iz Arkanzasa, da se nađe odmah sa prop. 

Peri Grinom iza crkve. U redu. 

13. Sada, druga stvar koju bih ja voleo – voleo da najavim ovde 

je – to veče za službu iscelenja. Mi ćemo se moliti za bolesne, 

večeras, i tako ja – ja verujem da ćete vi biti ovde. 

14. I mi šaljemo pozdrave svim ljudima napolju, širom zemlje, u 

Ime Gospoda Isusa, da vas Bog blagoslovi jutros. Nekima od vas 

je skoro podne. Gore u Njujorku je oko podne, i napolju u Arizoni, 

zapadnoj obali je tek oko 7 ujutro. Tako ima ... Ovde smo mi tačno 

između. Tako, Bog vas blagoslovio dok slušate. Sada, ovo može 

biti ... 

Ja sam uzeo to na svoju dušu, dok sam bio ovde... 

15. I nije bilo dozvoljeno da imamo auditorijume, i konačno su 

nam dali ljubazno odobrenje; mi možemo imati jednu službu, ali se 
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ne možemo moliti za bolesne. Ja nisam ... to je moja služba. Ja 

treba da radim šta mi Sveti Duh kaže da radim. Tako ja – ja sam to 

odbio, zato što ja želim biti slobodan da radim šta god mi Sveti 

Duh kaže da radim. Vidite? Tako sam mislio da se možemo 

pomučiti još jedan dan u šatoru. I sveže je jutros. Gospod je 

napravio lep dan za nas ovde, mi smo tako zahvalni. 

16. Sada, čineći ovo, ja treba da dođem ovde zbog učenja o 

zadnjim čašama, zadnjih sedam čaša, i zadnjih sedam truba, i 

zadnjih sedam gromova iz knjige Otkrivenja, vezujući ih zajedno u 

ovome času u kome mi sada živimo, sledeći otvaranje Sedam 

Pečata, Sedam Crkvenih Doba. Tako mi ne možemo dobiti prostor 

da to uradimo, tako ja – nadam se skorije što mogu, mi ćemo moći 

dobiti dovoljno mesta za to, da li ovde ili u Luisvilu, Nju Albaniju 

ili postaviti šator, tako da možemo ostati dugo, koliko nas Gospod 

vodi da to uradimo. 

17. Ali u ovome sada, ja ću uzeti ovu priliku da izrazim ljudima 

svoje verovanje i veru u Boga, i dovesti vas u čas u kome živimo. I 

to nije upućeno ni jednoj određenoj osobi, veroispovesti, šta god to 

može biti; to je samo kako ja vidim Božiju Reč. Poslednje nedelje 

smo imali veoma dobro izlivanje Duha na Reč. To je bilo veoma 

dugo, a ja mrzim da ostanem tako dugo, ali opet, mi ne znamo 

kada je to da ćemo se sastati zadnji put. I mi moramo, želimo biti, 

radije, kao što je Pavle rekao starima: ,,Ja nisam izbegavao da vam 

objavim ceo savet Božiji.“ Isus je rekao da nije ništa zadržao od 

svojih učenika.  

I kao ja, tako zauzet, pokušavajući da ostanem pod 

pomazanjem Svetoga Duha, da pronađem šta Poruka časa jeste, ja 

ponekad promašim da odem napolje i učinim svoju dužnost kao 

sluga Hristov, kao propovednik. Ali ja sam dobio nekoliko ljudi 

koji pokušavaju da mi pomognu da uradim ovo, zbog čega sam im 

zahvalan, svoj mojoj braći propovednicima. 

18. Sada, ja ne mislim da zadržim ljude. Ako ste vi napolju, 

širom zemlje gde poruka ide, možete ustati i pogledati jutros oko 

ove crkve u prolazima, u sobama za bebe, napolju uključenog 

radija u autobusima, kamp prikolicama i tako dalje, i u kolima, vi 

ćete videti šta je problem. I onda svaka služba, mnogi vozeći pored 
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i pozivajući, i tako dalje, i oni ne mogu ući unutra, okolo. I nama 

treba više prostora, tako da ljudi mogu sesti i osećati se ugodno.  

I onda propovedati Poruku koja je, ja mislim, od tako vitalne 

važnosti, ja osećam da trebamo svi biti komforni i sedeti tako da 

slušamo uz olovke, papire, notese i Biblije i tako dalje da bismo 

uzimali zabeleške. Ali ovako, mislio sam da ću se vratiti nazad u 

vreme koje imamo – u kome mi živimo, i pokušati da donesem 

neke od ovih stvari sa kojima ćete se vi sresti. I vama će to trebati. 

19. I ako ja dođem ovde danas, ili neki drugi dan, ili neki drugi 

propovednik, da pokuša doneti Poruku ljudima, umirućim ljudima 

kao što smo mi, i vreme tako blizu, na dohvat, kao što ja verujem 

za ovaj dan, ja bih bio licemer da pokušam da vam govorim nešto, 

što ja znam da će vam biti ugodno, a da je to protiv Božije Reči, ili 

nešto da privuče narod, ili – ili nešto takvo. Ja – ja ne bih bio što 

jesam, ja sam ovde da budem sluga Hristov. Želim da donesem 

nešto što mislim da je od vitalne koristi vama, ne samo biti viđen, 

nego misliti da je to nešto da, ako ja umrem danas, sutra će to biti 

usidreno u vašim srcima, da idete napred i služite Bogu. 

20. I sada, ja želim da vam kažem da ima nešto što se sprema da 

se dogodi. Ja znam to. Mnogi od vas se sećaju, kada je brat Junior 

Džekson došao nedavno k meni, idući prema Arizoni, u snu koji je 

imao. Čudna stvar. Koliko vas se seća toga? I Gospod nam je dao 

tumačenje i to se desilo kasnije. Sada, on je upravo imao drugi san, 

nešto. 

21. I čudna stvar, ovde je bio čovek iz Oregona. Gotovo ne 

poznajući me i bilo je – sanjao je isti san, kao i Junior Džekson. i – 

i došao je i rekao mi. Ja – ja ne znam tumačenje; Ja čekam na 

Gospoda. Ali ja znam da će to biti nešto od Boga. Samo se setite 

toga. To je TAKO GOVORI GOSPOD. Nešto dolazi napred od 

Boga. Ja ne znam šta je to. To je veoma upadljivo, veoma 

upadljivo. Iskreno, prema snovima obojice ljudi ... Jedan od njih ... 

On može biti Baptist, Prezbiterijanac, on – on možda sedi ovde 

jutros. Ja ne znam. On je bio ovde jedan dan. Ja ne poznajem 

čoveka. 

22. Ali ispričao je san sa suzama u svojim očima. I to ga je 

potreslo. On je prešao čitav put iz Oregona da to izrazi ovde. Brat 
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Džekson je došao iz istog razloga jutros. Jedan čovek ne poznaje 

drugog, oko hiljadu ipo kilometara jedan od drugog, a obojica su 

sanjali potpuno iste stvari. Tako, Sveti Duh zadržava tumačenje od 

mene. Ja ne znam šta da kažem ljudima. Ali znam da se Bog 

priprema da učini nešto, i to će biti slavno u našim očima. 

23. Sada Poruka ovoga jutra. Ja želim da čitam iz knjige 

Galatima. Ja ne propovedam, samo... To je lekcija nedeljne škole. I 

sada, vi ljudi i žene što stojite duž zidova, ako neko hoće da se 

zameni i pusti vas da sednete malo ili tako nešto, sada, vi mi 

nećete smetati, samo budite sa poštovanjem. I ako majke, njihovi 

mališani plaču ili tako, neko će izaći iz soba za bebe, tako da 

bismo imali prostor za mališane. 

24. I sada, vi uzmite svoje olovke, Biblije i pripremite se da 

uzmete i zabeležite neka pisma koja ćemo mi čitati. Ja ne želim da 

se osećate sputani. Želim da se osećate slobodno, sednete i 

izučavate. I vi se možete ne slagati (što je u redu) ali ja govorim 

širom nacije jutros, tako da ljudi koji su poverovali Poruku, koju je 

Gospod Isus dao meni za ovaj čas, mogu znati šta se dešava i 

postaviti to u pismo. 

25. Prošle nedelje smo govorili o Pomazanicima u zadnjem 

danu. I ako vi, bilo ko od slušalaca kaseta, budite sigurni da 

dobijete tu kasetu, ne da mi želimo prodati kasete, to nije ta ideja. 

Ideja je da Poruka izađe napolje. Vidite, vidite? Ako vi imate 

kasetofon, sakupite grupu ljudi, i pustite to, pa zajedno pažljivo 

slušajte. „Pomazanici.“ 

26. Vi čujete ljude da ustanu i kažu, ,,Oh, Biblija kaže: U 

zadnjim danima će ustati lažni proroci i činiti te stvari.“ To je 

tačno po Pismu. Gde to onda primeniti? To treba da bude 

primenjeno ispravno.  

Večeras ja želim govoriti, ako bude Božija volja o Bog 

Otkriven u Njegovoj Vlastitoj Reči, kako to da oči ne mogu biti 

stavljene gde treba da budu uši. Vidite? Tačno, kao štampanje cele 

Biblije, i čitava Biblija odslikava Isusa Hrista. Tako, ja želim 

večeras da govorim o tome, ako je Božija volja. A ako ne, neki 

drugi dan. 
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27. Sada, u Knjizi Galatima, i u II Korinćanima 4:1–6, i  

Galatima 1:1–4, ja želim da pročitam te Poslanice. Sada, u 

Galatima 1:1–4: 

Pavle apostol,... ( zapazite za trenutak brzo: Apostol znači 

,,poslan” ili misionar) 

Pavle apostol, ni od ljudi, ni kroz čoveka, nego kroz 

Isusa Hrista i Boga Oca, koji Ga vaskrse iz mrtvih. 

I sva braća koja su sa mnom, crkvama u Galatiji; 

Blagodat vam i mir od Boga Oca i Gospoda našega 

Isusa Hrista. 

Koji dade Sebe za grehe naše da nas izbavi od 

sadašnjeg sveta zloga, po volji Boga i Oca našega,  

Kojemu slava va vek veka. Amen.                                                              

28. Sada, u II Poslanici Korinćanima 4.glava, i mi ćemo čitati od 

1. do 6. stiha. 

Zato imajući ovu službu po milosti koja nam je 

ukazana, mi ne malaksavamo, 

Nego se odrekosmo tajnih sramnih stvari da ne 

živimo u lukavstvu, niti da izvrćemo Reč Božiju, nego 

objavljivanjem istine preporučujemo svakoj savesti 

čovečijoj pred Bogom, 

Ako li je pak pokriveno evanđelje naše, onima je 

pokriveno koji propadaju,  

Ako to ne uvodi u predodređenje, ja onda ne znam šta će.   

Kojima je Bog ovoga sveta oslepio razume nevernika, 

da im ne zasvetli videlo evanđelja slave Hristove, koji 

je obličje Boga, koji sija u njemu.                                                               

Isto kao što je bilo u Edenskom vrtu; udaljiti ih da ne 

dotaknu to drvo. 

Jer sebe ne propovedamo, Hrista Isusa, Gospoda, a 

sebe smatramo vašim služiteljima Hrista radi, 

Jer Bog koji je rekao da iz tame zasvetli svetlost, 

zasvetlio je u našim srcima na svetlost poznanja slave 

Božije u licu Isusa Hrista.  
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29. Amen. Tako govori Reč. Sada, moj naslov jutros je Bog 

Ovog Zlog Doba. Kao što smo pročitali Pismo, „Bog ovog sveta, 

ovog zlog doba.“ Sada, ova Poruka ukazuje na zla ovog zlog doba, 

i to se slaže sa proroštvima za ovo zlo doba.  

I to je moje verovanje ... da Biblija ima svaki odgovor, za 

svako doba, već ispisan u Bibliji, za vernike toga doba. Ja verujem 

da sve što nam može trebati, ispisano je ovde, samo treba da bude 

rastumačeno Svetim Duhom. Ja ne verujem da bilo koji čovek na 

zemlji ima pravo da stavi svoju vlastitu interpretaciju na Reč. Bog 

ne treba nikoga, da tumači njegovu Reč. On je svoj vlastiti tumač. 

On je rekao da će to uraditi i On to radi.   

30. Kao što sam mnogo puta rekao. Rekao je: ,,Devica će 

zatrudneti.“ On je to izgovorio jezikom proroka, i ona je 

zatrudnela. Niko ne treba da tumači to. U početku, On je rekao: 

,,Neka bude svetlo“, i tamo je bilo. Niko ne treba to da tumači. On 

je rekao da će u zadnjim danima izliti Svoga Duha na svako telo, i 

on je to uradio. Tu ne treba nikakvo tumačenje. On je rekao u 

zadnjim danima, stvari koje mi vidimo da se dešavaju sada, da će 

biti tamo. Meni ne treba nikakvo tumačenje. To je već 

rastumačeno. Vidite? 

31. Sada pazite, veoma pažljivo dok mi studiramo Reč. Bog ovog 

zlog doba, u kome mi sada živimo. To može izgledati čudno, 

veoma čudna stvar u ovom dobu milosti, kada, „Bog uzima ljude 

za slavu Svog Imena,“ a to je Njegova nevesta, u ovom zlom dobu, 

koje treba da se nazove doba zla. Baš to doba, u kome „Bog poziva 

ljude Njegovog Imena radi,“ po milosti, nazvano je zlo doba. Sada, 

mi ćemo potvrditi Biblijom, da je ovo to doba o kome je On 

govorio. Veoma čudna stvar, misliti to, da u zlom dobu, kao što je 

ovo, da će Bog tada pozvati Svoju nevestu. 

32. Da li ste zapazili, On je rekao „ljudi“ a ne „crkva.“ Zašto? A 

ipak to je nazvano crkva, ali On će pozivati „ljude.“ Crkva je skup 

ljudi različitih vrsta  Ali Bog poziva jednog ovde ... On nije rekao: 

,,Ja ću pozvati Metodiste, Baptiste, Pentakostalce,“ On je rekao da 

će pozvati ljude, zašto? Za Njegovo Ime. Vidite? Ljude, jedan iz 

Metodista, jedan iz Baptista, jedan iz Luterana, jedan iz Katolika. 

Vidite? On ne poziva crkvene grupe, nego ljude za Njegovo Ime, 
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da prime Njegovo Ime, vereni sa Njegovim Imenom, idući na 

svadbu da budu venčani sa Njim, da postanu deo Njega (vidite?) 

po predodređenju. Kao čovek koji izabere ispravnu ženu u životu, 

koja je bila određena da bude deo njegovog tela. Tako je to, 

Nevesta Hristova će biti i jeste sada od starog Božijeg određenja, 

da bude deo tog Tela. Vidite? Oh, Pisma su tako bogata, puna 

slasti. 

33. Pazite, ne šta je neko rekao, šta je ko nazvao, nego šta je Bog 

izabrao pre postanka sveta, i On poziva ove ljude u zadnjim 

danima. Ne organizacija, ljudi za Njegovo Ime ... I ovo zlo doba je 

kada On to radi, baš to doba obmane. 

34. Prošle nedelje, u Mateju 24, to je bilo najprevarljivije doba 

od svih doba. Sva doba obmane od Edenskog vrta, čitavim putem 

dole, nije bilo ni jedno doba tako prevarljivo kao što je ovo doba. 

Lažni proroci će ustati i pokazati znake i čudesa, ako je moguće da 

prevare i izabrane. Vidite? Sada, samo hladne, formalne, uštirkane 

crkve i tako dalje i ljudski načinjene teologije, to neće ... izabrani 

nikada neće obraćati pažnju na to. Ali to tamo gotovo izgleda kao 

ispravna stvar. Samo ostaviti jednu Reč, jeste sve što vi treba da 

uradite. Obećano za doba, veoma veliko vreme ... Hrišćani su 

svugde. Obratite pažnju na doba u kome živimo. Zabeležite, čitajte 

i slušajte pažljivo. 

35. Zašto bi Bog pozivao napolje iz ovog zlog doba za Njegovo 

Ime? Razlog je, da iskuša nju, svoju nevestu. To je ... Kada je ona 

manifestovana, bila iskušavana, dokazana, potvrđena sotoni ... Kao 

što je bilo u početku, tako će biti na kraju. 

36. Kao što seme počne u zemlji, to izraste gore kroz nosioca 

života. Ali to završi isto kao seme koje je otišlo u zemlju.  

I na isti način je posejano seme prevare u zemlju u Edenu, i 

na isti način to završava u zadnjim danima.  

Kao što je Evanđelje bilo kada je palo u denominaciju u 

Nikeji, Rim, i to završava u super organizaciji.  

Kao što je seme crkve posejano tamo nazad sa znacima, 

čudesima i živi Hrist među njima, i to završava u zadnjim danima 

u službi Malahije 4, i obnavlja nazad ponovo veru koja je bila data 

jednom. 
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37. Mi otkrivamo sada da ovo zlo doba treba da potvrdi sotoni da 

Ona nije kao Eva, da Ona nije taj tip žene. I ona će biti iskušana 

Njegovom Rečju, nevesta, kao što je i Adamova nevesta bila 

iskušana Rečju. I Adamova nevesta je verovala svaku Njegovu 

Reč, ali je posumnjala u jedno Njegovo obećanje (da je On isti 

juče, danas i zauvek, vidite?) ali je pala na jedno obećanje, pod 

iskušenjima neprijatelja, licem u lice. I sada, ljudi koji su pozvani 

za Njegovo Ime, naravno, jesu njegova nevesta. Ona dolazi 

ponovo u kontakt sa istim stvarima, ne samo sa denominacijskim 

istinama ili nečim, nego sa svakom Reči. 

38. Jer je u početku Biblije data čoveku Reč Božija od koje će da 

živi. Jedna reč pogrešno protumačena od osobe nazvane sotona, 

zveri nazvane zmija ... Sotona je u ovoj osobi mogao da govori Evi 

i pogrešno joj tumači Reč, i to je bilo izgubljeno. Vidite? To mora 

biti svaka Reč.  

39. U sredini Biblije, Isus je došao i rekao: ,,Čovek neće živeti 

samo od hleba, nego od svake Reči,” kada je On bio kušan od 

sotone.  

Sada Bog govori nama ovde u zadnjim danima, da će se, 

„Bog ovoga sveta podići u ovim zadnjim danima.“  

„I ko god doda jednu reč tome ili oduzme jednu reč od toga, 

njegov deo će biti oduzet iz Knjige Života.“  

Bože, budi milostiv nama. I ne dozvoli nam da hodamo kao 

ukočeni, isturenih prsa, uzdignute glave, znajući to sve, jer smo 

bili takođe jednom u neposlušnosti. Dopusti nam da po milosti, i 

osećanjima u našim srcima prema Bogu, ponizno dođemo do trona 

milosti.  

40. Neobično je da je sada, posle nekih hiljadu devetsto godina 

propovedanja Evanđelja, svetski sistem je više zao nego u danima 

kada je, kada je On bio ovde. Svetski sistem je više zao. Svet ide 

ka velikom klimaksu. Vi znate to. Gospod ispunjava svoju Reč na 

svakom mestu. 

41. Juče stojeći ... ja se nadam da mali prijatelj neće ... On neće. 

Ja sam došao sa svojom ženom, i gos. Vud, brat Roj Roberson je 

ovde negde, brat Vud, mi smo stali ovde u ovom malom Jungstaun 

tržnom centru da uzmemo pakovanje koje sestra Vud ima. I na ... 
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dok smo stajali tamo, mladi prijatelj je ušao i predstavio se, stranac 

meni. Drugi mladi čovek je ušao i rekao, oni su bili u Alabami ... 

Ja verujem Džordžija, zato jer sam ih pitao da li poznaju našeg 

brata Velč Evansa. Razgovarali smo nekoliko minuta. I kad sam ja 

hteo da pođem, ovaj mladi čovek je gledao u mene. Dok su drugi 

mladi prijatelj i njegov mali dečak odlazili, ovaj mladić je gledao u 

mene i rekao je: ,,Samo jednu stvar želim da kažem.” 

Ja sam upitao: ,,Jesi li – jesi li vernik, jesi li hrišćanin?” 

Rekao je: ,,Ne, Gospodine!“ On je rekao...  

42. Ja možda ne mogu citirati njegove reči, ali on je možda bio 

malo skeptičan. Ja sam pitao njega u vezi stvari, pojavljivanja 

Anđela Gospodnjeg. I on je rekao da je čuo o tome, ali nikada pre 

nije bio u crkvi, ovoj crkvi. Ja sam upitao: ,,Da li veruješ to?“ 

Rekao je: ,,Da, Gospodine!” I rekao je: ,,Ja, ja sam gledao 

nešto, ljudi su mi govorili o ovim proroštvima i stvarima, i čuo 

sam na kasetama da si ti prorokovao da će Kalifornija pući ovako. 

Kada sam video to u novinama, ja sam to poverovao.” Rekao je: 

,,Ja dolazim danas ili sutra (to je danas) prvi put.“ 

Ja sam rekao: ,,Gospod te blagoslovio, sine,“ i rukovao sam 

se sa njime. 

On je rekao: ,,Ali ja hoću nešto da ti kažem, gospodine. Ja 

sam izgubljen kako se samo može biti. Ja sam kao novčić u gomili 

peska, izgubljen.“ 

43. Rekao sam: ,,Ali ti ne moraš da ostaneš takav; ima jedan koji 

je prisutan sada i koji može da te nađe u trenutku u kome si ti 

spreman da budeš pronađen.“ 

On je rekao: ,,Ja sam spreman!“ 

Upitao sam ga: ,,Hoćeš li pognuti svoju glavu?“ 

On je rekao: ,,Ja se ne stidim.“  

Ne samo to, nego je on kleknuo dole na svoja kolena, tamo 

na tom parkingu, pred svim tim ljudima. Ljudi sa ulice su ga 

gledali, tamo smo se mi molili sa njim dok nije predao svoje srce 

Bogu. On je došao kao grešnik, a otišao nazad kao dete Božije.  

On je došao pored kola mrtav, a nazad otišao živ. 

44. Ja sam rekao: ,,Bazen će biti otvoren sutra.” 

Ima fontana ispunjena krvlju, 
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Isteklom iz Emanuelovih vena, 

Gde grešnik zaroni, 

I izgubi sve mrlje krivice; 

Rekao sam: ,,Ustani i krsti se u Ime Isusa Hrista, pozivajući 

Ime Gospoda. Bog će te ispuniti Svetim Duhom, i daće ti ove 

velike stvari, i učiniće tako da ti možeš videti.” 

45. Šta je to? Svet ide prema klimaksu. Zašto? Duh bezakonja, 

moralne trulosti, naučne religije, vodi to u kavez svih mrskih i 

nečistih ptica, kao što je Biblija rekla. Hajde pročitajmo to. 

Otkrivenje 18, dok mi dolazimo do naše polazne tačke, mi 

dobijamo Otkrivenje18:1 – 5. Mislim da sam zabeležio tačno. 
 

Posle ovoga videh drugog anđela gde silazi sa neba, 

koji imaše silu veliku i zemlja se zasvetli od slave 

njegove. I povika jakim glasom ... (Sada, vi ljudi koji 

ste imali snove ...)  ...govoreći: pade, pade Vavilon 

veliki, i posta stan đavolima, i tamnica svakome duhu 

nečistome, i kavez svih ptica nečistih i mrskih; jer 

otrovnim vinom kurvarstva svojega napoji sve narode 

... (Crkva)... 

I carevi zemaljski s njom se kurvaše, i trgovci 

zemaljski obogatiše se od bogatstva slasti njezine.  

I čuh drugi glas sa neba koji govori: Izađite iz nje, 

narode moj, da se ne pomešate u grehe njene, i da vam 

ne naude zla njena. 

Jer gresi njeni dopreše do neba, i Bog ... se opomenu 

nepravde njene. 
 
46. Kakvo upozorenje! To baca crkvu tačno nazad u Otkrivenje 

3:14, u Laodikejsko doba, bezakonje, prava religija ali bezakonje. 

,,Ti, zato što kažeš, mi smo bogati, ne treba nam ništa, ne znajući 

da si go, nesrećan, i slep a ne znaš to!” Savršeno sa Pismom ovoga 

doba, ne sa Pismom Danielovog doba, ne za jedno u ime od ... 

doba Noje, nego u ovom zadnjem zlom dobu. 

47. Zapazite ovde, „Ti si go.“ Pustite da to potone stvarno 

duboko. Ja znam, mogu imati mnogo neslaganja na ovoj misli, ali 

to dolazi na mesto gde hrišćanin teško može izaći iz svoje kuće, a 
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ne biti doveden u prisustvo ovog zlog doba od nedovoljno 

obučenih žena. 

48. Žene, ja ću reći ovo, i želim da vi to slušate. I muškarci i 

žene, vi se možete ne slagati sa ovim, ali ja se osećam vođen da 

kažem to. Da li ste znali, svaka žena koja se obuče tako, nije više 

zdravog razuma? Da li ste znali da je ona, nije važno da li je ona to 

verovala ili ne, ili misli tako ili ne, ona je prostitutka? Iako ta žena 

može stajati sa svojom rukom pred Bogom, i zakleti se da nikada 

nije bila dotaknuta od bilo kojeg drugog čoveka osim njenog 

muža, i to može biti stvarna istina, ali još uvek je ona prostitutka. 

Isus je rekao: ,,Ko pogleda na ženu sa željom u srcu, već je učinio 

preljubu sa njom.” I žena može biti ... 

49. Vidite, ona je gola, ali Biblija je rekla da ona i ne zna za to. 

Duh koji pomazuje nju da čini takve stvari je zao, kurvarski duh. 

Njena spoljašnjost, njeno fizičko telo, njeno telo, ona može biti 

čista. Ona možda nije učinila nikakvu preljubu, i može se zakleti 

Bogu – i biti istina – da ona nikad, ali njen duh je kurvarski duh. 

Ona je oslepljena od boga ovog sveta mode; ona se obuče seksi i 

izađe napolje. 

50. Jednoga dana, brat Vud i ja smo spustili čamac u reku. Ja 

sam otišao nekoliko trenutaka od kuće na reku. I gde god ti odeš, 

žene sa onim malim vezicama od ... nazvanim ,,bikini” ili nečim 

oko sebe ... To je sramota. Žena ne može biti zdravog razuma i 

obući nešto takvo. Ona je opsednuta duhom prostitucije. Sada, vi 

to raspravite sa Bogom, dame, zato što ćete jednog dana otkriti da 

je to istina. 

51. Kako možeš ti, dama, znajući kako je sveto tvoje telo, izložiti 

ga napolje ovim pohotnim, grešnim đavolima, koji hodaju ulicama 

danas? Ako su sinovi Božiji danas ono što su uvek bili sinovi 

Božiji, tvoj muž je bio sin Božiji i on će učiniti da se ti obučeš, ili 

će te ostaviti. Ako je momak bio sin Božiji, on nikada neće oženiti 

takvo nešto. Vidite?  

Vi kažete: ,,Ti praviš ...” Ne.  

Ja vam govorim Istinu. I jednog dana vi ćete se sresti sa time. 

„Goli, preljubnici; ne znajući to.“ 
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52. ,,Oh, ja se zaklinjem da neću nikada prekršiti zakletvu mome 

mužu.” Vaš muž će vam suditi za to, ako vi to uradite. Ali Bog će 

vam suditi po tome koju vrstu duha vi imate u sebi, neće vam 

suditi po telu, nego po duhu, tom unutrašnjem čoveku. 

53. Spoljašnji čovek je telesni čovek, kontrolisan sa pet osećaja. 

Unutrašnji čovek je duhovni čovek koji je kontrolisan sa pet 

osećanja, svest, ljubav itd. Spoljašnji čovek: vid, ukus, miris, sluh, 

dodir.  

Ali unutar duha je duša, i to je kontrolisano sa jednom stvari; 

vašom slobodnom voljom. Vi možete prihvatiti šta đavo kaže, ili 

prihvatiti šta Bog kaže. I to odlučuje, koji je duh unutra. Ako je to 

duh od Boga, to će se hraniti na stvarima Božijim, i neće se hraniti 

ni na čemu od ovoga sveta. Isus je rekao: ,,Ako volite svet, ili 

stvari sveta, to je zato što ljubav Božija nije ušla čak u ovaj 

unutrašnji deo.” Sotona vas je prevario. ,,... I čovek neće živeti od 

samoga hleba, nego od svake Reči koja je izašla iz usta Božijih.” 

Pazite sada, mi smo otkrili da je ona „gola,“ razvratna, naga. 

54. I svet, izgleda, da se nalazi u najgorem dobu ikada ... Nikad u 

ni jednom dobu, da li su žene činile tako, nikada, nego samo pred 

uništenje predpotopnog sveta. I Isus je uputio na to. Doći ćemo do 

toga kasnije. 

55. Da li je Bog izgubio kontrolu, ili On samo dozvoljava drugoj 

agenciji da kontroliše? Ja se pitam. Istinit odgovor na ovo pitanje 

je ... Po mom mišljenju, ima dva opoziciona duha u svetu danas 

koja rade. Ne može biti više od dva, dve glave. I jedan od njih je 

Sveti Duh u poslu; drugi je duh đavola, i u ovim zadnjim danima, 

u prevari.  

Sada, ja ću bazirati svoje misli tačno ovde na ostatak teksta, 

ostatak naše Poruke. 

56. Dva duha, jedan od njih je Božiji Sveti Duh, drugi je đavolji 

duh koji radi u prevari. Ljudi na zemlji sada prave svoj izbor.  

Sveti Duh je ovde, pozivajući nevestu Hristovu da izađe 

napolje. Ako bi se prsti trebali mrdati u ovom dobu, prsti će se 

mrdati. Ako bi se noge trebale mrdati u ovom dobu, noge će se 

mrdati. Ako oči trebaju videti u ovom dobu, oči će videti. Vidite?  
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Duh Božiji, kako je to izraslo u punu statuu Božiju. ...Doba u 

kome mi živimo sada. Sveti Duh je ovde, potvrđujući Poruku časa. 

I Sveti Duh radi ovo, tako da ljudi Božiji, koji veruju u Boga, biće 

pozvani napolje iz ovog haosa.  

Đavolji nečisti duh je ovde da pozove njegovu crkvu 

prevarom, po običaju, izopačenjem Reči Božije, kao što je radio i 

na početku. Vidite, to dolazi tačno nazad do tog vremena semena, 

ponovo, Od Edena, ovde je to ponovo.  

57. Sada, tamo nazad kroz druga doba vi ste pripadali 

denominacijama; Vi ste pripadali ovome, tome ili drugome. Šta se 

desilo denominacijskoj stabljici? To se osušilo. Duh napusti to, ide 

dalje, i to ide gore u seme. Vidite?  

58. U iskušenjima oboje, to ide nazad istim putem, kao što je to 

bilo u početku. Pazite. Nemojte, nemojte, nemojte to sada 

zaboraviti.  

Kao što je Jovan – Prva Jovanova  4:5 i 6, ako vi to želite da 

zabeležite. On je to nazvao ,,duh prevare.” 

Eva nikad nije jednostavno otišla i voljno rekla: ,,Ja ne 

verujem u Boga!” Ne, to je bila prevara, koju je ona poverovala. 

59. Sotona nije nikada došao i rekao: ,,Oh, pa to čak nije Reč 

Božija!” On je priznao da je to bila Reč Božija, ali je stavio svoje 

tumačenje na to, što im je Bog jasno rekao da ne čine to.  

Šta je to uradilo? „To je načinilo jaku prevaru za ljude, da 

veruju laž i da sa time budu prokleti.“ Sada, ako želite da čitate to, 

Druga Solunjanima 2:11.  

60. Dok ja imam oko, prilično pisama (citata) ovde,  i mi nećemo 

biti u mogućnosti da ih sve pročitamo. Jedno sada i onda, ja ću ih 

dati vama dok. To izgleda čudno, da vi ispitujete to ili nešto, i mi 

možemo to zabeležiti i čitati za vaše – vaše dobro. 

61. „Čineći jaku prevaru,“ kao što Biblija kaže da će činiti, kako 

će se ovaj čovek greha pojaviti i sesti u hramu Božijem, 

pokazujući sebe da je on Bog, i da će prouzrokovati da ljudi idu u 

jaku prevaru, da veruju u laž; i verujući to steći prokletstvo sa 

time. 
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To je ista stvar koju je on uradio Evi. Dao joj je ... Nikada, 

nikada joj nije rekao da Reč nije ispravna, nego joj je dao jaku 

prevaru, da je ona poverovala u laž. 

62. Duh prevare jeste od đavola. „Đavoli sada deluju u deci 

protivljenja.“ Protivljenje čemu? Čemu se protive deca ovoga 

dana? Kao što je Eva bila u početku Reči Božijoj. To je tačno. 

Sada, ako želite da dobijete to... 

Hajde da okrenemo to u Efežanima 2, samo trenutak, zato što 

bi bilo dobro da mi ... Ja sam stao samo za trenutak, ako ste vi u 

velikoj žurbi... i čitate nešto od ovoga. Efežani 2:1 – 2. 
 

I vas koje je On oživeo, koji bijaste mrtvi zbog svojih 

prestupa i grehova,  

U kojima nekada hodiste po duhu ovoga sveta, po 

knezu koji vlada u vetru, po duhu koji sada radi u deci 

protivljenja. 
 
63. „Deca protivljenja.“ I ako je antihrist počeo tamo od 

detinjstva protivljenjem, šta će to biti kada to završi u osobi 

antihrista? Kako prevarljivo će to biti. Koliko mnogo više sile 

prevarne može odrastao čovek dati svetu nego malo dete? I to 

kaže. ,,Duh prevare sada radi u deci protivljenja,” protivljenja 

Reči. Pazite. Sada, želim da ostanem na ovome za trenutak, „deca 

protivljenja,“ dete.  

64. Da li ste znali, vi, za početak. Ja mogu potvrditi Rečju 

Božijom da vi, bilo koja osoba ovde, živela je u vašem pra – 

pradedi. I vaš pra – pradeda, i vi ste proizišli do vašeg dede, pa do 

vašeg oca, i onda vi. Znate li to?  

Biblija kaže, ja verujem da je to u Jevrejima 7, da 

Melhisedek, kada se Avram vratio sa pokolja kraljeva, Avram je 

dao Melhisedeku desetak od svog plena. I ovde je Pavle, govoreći 

sada, da je Levije, koji je primio desetak, bio je još ... On je platio 

desetak dok je još bio u Avramovim bedrima kada je on sreo 

Melhisedeka. Tako, šta god da je Avram uradio, onda mi nalazimo 

da je Levije bio u Avramu, koji je bio njegov pra – pradeda. 

Avram rodi Isaka, Isak rodi Jakova, Jakov rodi patrijarhe, Levije.  

Sada, vidite, to dolazi u savršen pogled, predodređenje. 
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65. Sada u ovim porukama ja želim da naglasim stvari koje ja 

treba da vam kažem u Poruci ovog večernjeg svetla, za koje je Bog 

rekao da će doći na zemlju. 

66. I zapazite, sada, „Zver koja je trebala doći na zemlju, 

prevariće sve, čija imena nisu bila stavljena u Jagnjetovu knjigu 

života, zaklanog pre postanka sveta.“ 

67. U Božijem ličnom razmišljanju; Bog, Veliki Duh, u početku, 

pre nego što je bio početak, On je bio Bog. I da li ste znali da ste vi 

bili u Njemu tada. Ako ste vi hrišćanin sada, vi ste bili u Njemu 

onda.  

I onda, ako je bilo tako, čitavo Božanstvo telesno oblikovano 

u osobi Isusa Hrista. I onda, kada je Isus umro na krstu, ja sam 

umro sa Njime, jer sam ja bio u Njemu tada, jer je On bio punina 

Reči manifestovana, znajući da ćemo mi biti manifestovani 

kasnije. I mi smo bili na Golgoti sa Njime. Mi smo otišli u grob sa 

Njime, i mi smo ustali sa Njime u Njegovom uskrsnuću, i sada, mi 

smo podignuti Njegovim Duhom do trona milosti, sedeći zajedno 

u nebeskim mestima u Isusu Hristu. Uvek. 

68. Jer, kao što je klica prirodnog života doneta dole, prenesena 

od oca do oca, do oca, do oca, tako je život Hristov prenesen.  

To je razlog što Bog koristi Ilijin Duh pet puta. Šta je to? To 

je spuštanje dole. 

69. Kao što su vaš prirodni život i osobine došli dole od prirodne 

loze vašeg oca, tako je Duh Božiji koji je bio predodređen pre 

postanka sveta.  

I kada je čitava Reč Božija kompletno bila prenesena u telo 

nazvano Isus Hrist, tamo je Bog načinio mene da platim za moje 

grehe u njemu tamo. Onda me je On podigao, podigao me je sa 

Njime u uskrsnuću. I sada, mi sedimo sa Njime sa silom i vlasti 

nad svakim đavolom. Oh, ako vi samo možete verovati šta je Bog 

dao. Ali ako vi ne sedite tamo, vi nemate to. I ako vi sedite tamo, i 

ne verujete, i plašite se pokrenuti, vi nećete nikada to iskoristiti. 

Ali ako vi sedite, vi ćete to koristiti, jer ste određeni da radite ono 

što radite. 
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70. „Faraon,“ na drugoj strani, „bio je podignut,“ Biblija kaže, 

„za svrhu da bude faraon.“ „Juda Iskariotski je bio podignut da 

bude sin propasti.“ 

Sada, pazite ovu veliku Istinu kojoj mi prilazimo. 

71. Sada mi vidimo da je crkva odbila da prihvati Božiju Reč da 

upravlja nad njima, i umesto toga je prihvatila Varavu. Sada, ako 

vi želite pismo o tome, to je u Mateju 27:15 – 23. Šta je ovo 

uradilo? Koju poziciju je ovo postavilo? Šta mislite o tome? Kada 

crkveni svet uđe, to je organizovano svetlo pravednosti, sveti ljudi 

kao što su mislili da su bili, i bili su u očima ljudi, razapeli su Isusa 

i rekli: ,,Mi nećemo dozvoliti ovom čoveku da upravlja nad nama.” 

A Isus je bio punina Reči Božije. Prva Jovanova 1 je to izrazila. I 

oni su rekli: ,,Mi nećemo da imamo ovu Reč Božiju da vlada nad 

nama.” On je bio Reč, ali njihove oči su bile zaslepljene za ono što 

je On bio. Jer je On direktan odgovor na svako proroštvo koje je 

trebalo da se ispuni u Njemu.  

Sada, mi verujemo to, zato što mi gledamo nazad da vidimo 

to, da se dešava. Ali ako svet hoće, da je sada, ovo sadašnje zlo 

doba, moraće biti kao nazad tamo u to vreme, oni su radili iste 

stvari koje rade danas, zato što je to još uvek ista Reč za ovo doba 

manifestovana. Oni će to uraditi. Oni ne mogu uraditi ništa drugo. 

„Oni su deca protivljenja.“ Data im je jaka prevara da veruju u laž, 

i da budu prokleti sa time. 

72. Pazite, kada crkveni svet ne želi da prihvati Isusa, Reč 

manifestovanu za taj dan. Zašto? Oni su to imali protumačeno 

drugačije, ali su trebali da znaju da je On bio ta Reč, jer sve što je 

Bog rekao da će učiniti, On je učinio. I On je rekao njima: 

,,Ispitujte Pisma za ovaj čas, ako Ja ne ispunjavam kvalifikacije 

koje su govorile za mene da ću činiti, onda mi ne verujte.” 

Oni su rekli: ,,Mi verujemo Mojsiju.” 

73. On je rekao: ,,Ako biste vi verovali Mojsiju, vi biste verovali 

Meni, jer je Mojsije govorio o Meni.” I još uvek oni nisu videli to. 

Isti Bog Neba je umirao na krstu i govorio iste reči, koje je prorok 

govorio da će On govoriti, i još uvek oni nisu videli to.Vidite?  
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Oni nisu bili od Njegove vrste. Oni nisu bili Reč, ne Reč, i 

oni; oni su još bili, bili su veoma religiozni. Ali oni nisu bili Reč, 

za To – To je prepoznato, To je mesto za taj čas.  

74. Pogledajte, kako Pismo divno povezuje njih zajedno u 

svakom dobu. Pazite sada.  

Kada crkveni savet ne želi Reč Božiju da upravlja nad njima, 

oni prihvataju ubicu, Varavu. Šta je ovo uradilo? To je uzdiglo 

sotonu, boga ovog zlog doba, na mesto na koje je on uvek želeo.  

Sada slušajte. Za sotonu nije govoreno kao o bogu, ni u 

jednom drugom, nego samo u ovom dobu. O njemu nije govoreno 

kao o bogu u Nojevo doba. O njemu nije govoreno kao o bogu u 

doba Mojsija, kao o bogu u Ilijino, nego u ovo zlo doba on je ... 

Oh, nemojte to propustiti! On je bog ovog zlog doba, proslavljen 

od miliona i milijarde ljudi, i oni to znaju. Ali hajde, dopustimo da 

Pismo razotkrije njega jutros, i hajde da vidimo, i onda će oni 

znati. Dopustite da Pismo...  

75. Kao što na službama rasuđivanja, kada Sveti Duh dođe u 

Njegovu Reč i on poziva napolje ovoga čoveka i govori: ,,Ti 

nemaš nikakva posla da živiš sa ovom drugom ženom. Šta si to 

uradio, deset godina ranije kada si pobegao sa ženom tog čoveka?” 

Šta je on radio? Razotkrivajući njega, izlažući sotonu, koji je imao 

vezanog čoveka, ili ženu koja živi sa mužem neke druge žene, ili 

gresi koji su učinjeni, i stvari koje su učinjene. Šta to čini? 

Razotkriva njega. 

76. Doktori uzimaju instrumente i pokušavaju da otkriju šta nije 

u redu. Oni ne mogu to uraditi. Mi ne možemo reći. Ali onda Sveti 

Duh dolazi i otkriva ko je on, i razotkriva njega. Vidite? To je šta 

Božija Reč jeste. To je svetlo koje svetli u tami.  

Kada vi čujete galamu u prostoriji, to zvuči misteriozno. 

Grupa nečega, i vi ne znate dok ne upalite svetlo, brzo... Zrikavci, 

bubašvabe, oni su, oni su deca mraka, i kada svetlo bljesne, oni se 

razbeže.  

,,Oni su otišli od nas, zato što nisu od nas,” kaže Biblija. 

Vidite? Oni ne mogu živeti na svetlu sveta, jer je Bog Neba poslao 

svoje svetlo u ovim zadnjim danima, da bi mogao osvetliti put za 

Njegovu decu, da oni ne bi hodali u mraku i posrtali, nego da 



 22 

mogu hodati u svetlu sjaja Isusa Hrista, istog juče, danas i zauvek. 

Amen. 

77. Pazite, sotona nije nazvan bogom ni jednog drugog doba, 

nego ovoga doba. To je bila njegova ambicija, da bude kao Bog, 

od samog početka.  

Hajde pročitajmo to. Mi ćemo uzeti malo od našeg vremena. 

Idemo nazad ... Pogledajmo; Ja to imam zapisano, Isaija 14. Idemo 

nazad ovamo do Isaije 14, samo za trenutak i pogledajmo šta Bog 

kaže ... šta je sotona uradio. Isaija 14:12 i 14. Pazite! 
 

Kako pade s neba, o Luciferu sine zorin? Kako se 

obori na zemlju koji si gazio narode? 

A govorio si u srcu svojemu; izaći ću na nebo, više 

zvezda Božijih podignuću presto svoj (sinova Božijih, 

sada) i sešću na gori zbornoj na strani severnoj. 
 
78. To je bila sotonina ambicija, da bude proslavljan kao Bog. 

On je uzeo dve trećine – dve trećine nebeskih zvezda, uzdigao sebe 

iznad ovih zvezda, i propovedao njima, i prevario dve trećine 

njih.Vidite li to? U redu. Pazite, to je njegova ambicija. 

I sada, on je spreman, sa njegovom pažljivo izabranom 

nevestom, obrazovanom sa njegovim vlastitim znanjem, vidite, sve 

ofarbano u njegovoj obmani velikih zgrada i velikih denominacija, 

farbama znanja i teologije i pameti, i intelektualnosti, i 

obrazovanja, da prevari ceo svet i postane „bog.“ To je šta je on 

učinio. Sve završavajući u osobi antihrista, koji je već krunisan 

„zamenik Božiji,“ od njegove svetski voljene, naučne neveste, 

obučene potpuno u raskoš intelektualnosti, religioznog 

obrazovanja. Ona je napravljena religiozna kao i on, sa njegovim 

vlastitim tumačenjem Reči Božije, kao što je on uradio Evi, i kao 

što je njegov sin Kain uradio. 

Sada, vi kažete ,,Sotonin sin?”  

79. Pokažite mi ijedno mesto u Bibliji gde je on nazvan 

Adamovim sinom. Biblija kaže da je on bio sin od zloga, zmijino 

seme. Ne, prekrivala su skinuta sada, brate. Piramida je otvorena 

kako je to otkrivenje pokazalo. 
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80. Pazite šta će on učiniti, njegove misli. On misli da je Bog 

prebivao u svetskim lepotama. On je to uradio u Nebu. Greh nije 

počeo u Edenskom vrtu; to je počelo na Nebu, kada je Lucifer, sin 

zorin, uzdigao sebe u lepoti i želeo je lepše kraljevstvo nego što je 

Mihaelovo. I on je mislio da Bog prebiva u lepoti.  

81. I primetite, Kain nije želeo krvavu žrtvu. On je došao i 

ponudio voće ili–ili lepotu sa polja na svom oltaru. Veoma 

religiozno, uraditi sve to, potpuno isto kao što je i Avelj uradio, 

ponudio žrtvu, poklonio se dole pred Bogom u proslavljanju, 

poslušan u svemu, ali bez otkrivenja Reči.  

A Reč je bila od početka Božiji plan. Ali Bog otkriven 

otkrivenjem, ista stvar da On potvrđuje da je to bilo ispravno. Ne 

religija, ne oltar, ne pripadanje crkvi, ne prinošenje žrtve, ne biti 

ozbiljan, nego po otkrivenju Božije Reči. Bog, otkrivajući njemu 

šta... 

Njegova majka nije uzela neke jabuke, koje joj je zmija dala, 

nego je ona imala seksualnu aferu sa osobom sotonom, u formi 

zveri, ne reptil (gmizavac), nego najpametnija, najprepredenija od 

svih u polju, obličje čoveka, jedina stvar koja može izmešati seme. 

Sada nauka pokušava da ga pronađe. I oni ga nikada neće naći, 

zato što je svaka kost u njegovom telu promenjena. Ali Biblija 

objavljuje to, da je tako bilo. 

82. Pazite šta će ovaj prijatelj uraditi sada. Ovaj prijatelj će sesti 

u hram Božiji, koji jeste crkva, otkrivajući sebe da je Bog. Sada, 

ako želite da čitate to, to je u Drugoj poslanici Solunjanima 2:3 – 4 

i Otkrivenje 13:4, 11 i 12, gde govore oba proroka, obojica, Pavle i 

Jovan, šta će on biti u zadnjim danima. Sada, vi čitajte to, zato što 

ja imam zapisano ovde. Ali samo ... da bih uštedeo vreme sada. 

83. Dan u kome mi živimo je u Bibliji nazvan dan čoveka, 

čovekov dan. Ovo nije Božiji dan, Bog nije bog ove zemlje; 

Biblija kaže da On nije, On je Bog neba. Ali ovo nije Božiji dan.  

Ovo je dan biranja. Ili život za danas ili smrt; izabrati Boga i 

živeti. A Bog jeste Reč, i Reč je Reč manifestovana za čas i dan. 

84. Pazite, „dan čovečiji.“ Ako želite da to zapišete, ja ću to 

čitati. Ali Prva Korinćanima 5:1–5 ... Prva Korinćanima 4:1–5, 



 24 

oprostite, Prva Korinćanima 4:1–5, nije li Pavle govorio o 

osuđivanju od ljudi u danu čovečijem.  

85. „Dan, šta vi to nazivate, dan čovečiji?” vi ćete reći. To je dan 

koji radi u proslavljanju ljudskog znanja.  

Pogledajte sve to hvalisanje komunista. Neko pokušava da 

pošalje nekog na mesec. Bog pokušava da dovede nekog u nebo. 

Vidite? Ali gledajte kako oni troše milione i milijarde i trilione 

dolara u uzaludan trud. Kada stignu tamo, oni neće pronaći ništa. 

Šta se dešava sa njima?  

Mene nije briga za mesec. Ja želim da prođem pored meseca 

takvom brzinom da ga čak neću ni videti, samo nastaviti ići višlje. 

Ja želim da prođem ,,Mlečni put,, galaksiju, Beli put, ići dalje, 

samo nastaviti ići. Da! 

86. I danas se svet predao znanju koje je došlo od sotone; i 

čovečiji dan je proslavljan, ne Rečju Božijom, nego znanjem koje 

sotona ima.  

Sada mislite, pustite da se to upije. I kada vi budete slušali 

ovu kasetu ponovo, zaustavite na ovom mestu za trenutak i 

razmislite.  

Njegova dela su uzdignuta iznad Reči Božije i 

manifestovanih dela. Sotonina mudrost, koju je on dao Evi na 

početku. Sada slušajte; nemojte propustiti ovo! Sotonina mudrost 

je uzdignuta do trona proslavljanja u čoveku iznad potvrđene Reči 

Božije za ovaj čas. Naše crkve potvrđuju da po njihovim–njihovim 

seminarima, školama, izučeno je više nego što Reč Božija zna o 

tome, oni misle. I tamo doktor taj i taj, i učitelj taj i taj, i profesor 

taj i taj su uzdigli svoje takozvano znanje, od sotone, iznad 

potvrđenog obećanja Božijeg, razjašnjenog tačno pred njima. I 

zato je čovek pao. Vidite? 

87. Njegova naučna otkrića pokušavaju da dokažu Reč Božiju 

pogrešnom. Samo mislite o tome. On, njegovo, to je, ljudska 

teologija, objašnjava Božiju Reč ljudima i opet to čini bez efekta, 

kao što je on to radio u denominacijskom dobu kada se Isus 

pojavio na zemlji. Isus je rekao: ,,Vi licemeri! Vi ste sa vašim 

tradicijama,“ to su njihova tumačenja, „uzeli Reč Božiju i načinili 
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je bez efekta ljudima.” I to je ista stvar koju su oni uradili danas. 

To nema efekta. 

88. Pazite, „Oni,“ ljudi, „uzdižu njega iznad svega što je nazvano 

Bog.“ Ne kaže li II Solunjanima da će uraditi tako? I autoriteti 

denominacijskih crkava, ljudi veruju denominacije više nego što 

veruju Boga. A Bog je Reč. Oni će verovati svoje denominacijske 

veroispovesti iznad Reči, što „uzdiže njega iznad svega što je 

nazvano Bog.“ A ima samo jedan Bog, i to je Reč. 

„Sve to je nazvano Bog; tako da on kao Bog sedne u Božiju 

crkvu, dokazujući da je on Bog,“ zato što on ima ljude koji ga 

proslavljaju. Bog je Reč. A on uzdiže sebe iznad svega što se zove 

Bog. A postoji samo jedan Bog, a taj Bog je Reč. Vidite? „Iznad 

svega što se zove Bog“ a bog ovog doba je uzdigao sebe iznad 

istine, potvrđene Reči Božije. To je sv. Jovan 1. Vidite? „Iznad 

svega što je nazvano Bog, tako da on kao Bog sedi u hramu 

Božijem,“ sa autoritetom. 

Gledajte, i on je slavljen zbog toga. Oh, neka ljudi Božiji 

vide tu prevaru! On je proslavljan zbog toga i silno verovan od 

ljudi ovog zlog doba. Dakle, da li vidite boga i njegove sluge u 

ovom zlom dobu. 

89. Sada, hajde da vidimo da to bude manifestovano. On kaže, 

on pravi bolji svet za njih da žive u njemu, njegovim znanjem, 

udaljenim od nepogrešive Reči Božije. Ali njegovim dolaskom u 

denominacije i veroispovesti, i intelekt, i nauku, i tako dalje, on 

pravi bolji svet za ljude ignorišući obećanje Božije, da jedino 

vreme u kome će biti svetu podobno živeti je Milenijum. Vi znate, 

moje je mišljenje da je on napravio bolji svet da se greši u njemu, 

umesto da se živi u njemu. 

90. Pazite. Da li je on to uradio? On je legalizovao greh. On je 

legalizovao pijenje viskija, pušenje cigareta. I onda, crkve su 

legalizovale da žene mogu biti crkveni članovi sa kratkom kosom. 

Sada, može li on stati za trenutak. 

91. Ona može oblačiti šortseve, oblačiti pantalone, još uvek 

pripadati njegovoj religioznoj grupi, što je apsolutno protivno Reči 

Božijoj. On kaže da je to u redu. Vidite, njegovo znanje? ,,Kakve 

to ima veze sa ženom?” Tačno isto kao uzimanje zabranjenog voća 
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ili ne uzimanje zabranjenog voća; to je to. Bog je rekao, ne čini to, 

ali on to čini. 

92. I ona veruje njemu, i ona ga voli zbog toga. Ona mrzi Boga. 

Njena vlastita dela potvrđuju da je tako. Ona kaže da Ga voli, ali 

ona voli sotonu. Ona proslavlja boga mode, boga ovog sveta. 

Holivudska boginja. Ona ga voli a mrzi istinitu Reč Božiju, koja je 

jedini istiniti Bog.  

Legalizujući to u crkvama. „To neće škoditi. Naša žena može 

to raditi, ili nešto drugo...” Ali u prisustvu živoga Boga, njoj nije 

čak dozvoljeno da dođe dok se ne pokaje. 

93. Vidite, on je bog svetske lepote. On jeste. Ona hoće da 

izgleda prelepo, a on je bog lepote od početka. On može, i jeste 

uspostavio svojim znanjem u nauci i materijalima, da načini lepotu 

za njegovo ovakvo doba ... ovo moderno doba, bolje rečeno zlo. 

On je napravio lepotu. 

94. Pazite, to je vredno da zapazite, na početku, Set i njegova 

deca nikada nisu otišli naučnim putem.  

Sada ćemo mi govoriti o nauci par minuta. Ako ja kažem 

ovo, ne da se izgovaram za svoje neznanje; već, to је jedna grupa 

neznalica, bilo šta što će poreći Reč Božiju. Vidite? Sigurno. 

To je bitno zapaziti. Gledajte ovo. Setova deca nikada nisu 

krenula naučnim putem. Oni su bili ponizni čobani, farmeri i tako 

dalje. 

Ali Kainova deca jesu. Zašto? Inspirisani od njihovog oca, 

đavola. Kain inspirisan od svoga oca đavola, i oni inspirisani od 

tog semena dolazeći dole. 

95. Gledajte seme Božije dolazeći dole kroz svako doba, i pazite 

gde to ide danas. Hrišćani, originalni hrišćani nisu u naučnim 

istraživanjima i stvarima. Ne. Samo trenutak, mi ćemo ući u to.  

Ali Kainovi su uradili po prirodi svoga oca đavola, puni 

svetskog znanja, lepote, nauke i tako dalje. Kainova deca su bili 

naučnici; oni su bili obrazovani. Oni su bili svirači muzičkih 

instrumenata; moderni Elvis Prisliji i neke od ovih stvari, kao što 

školsko veće odobrava da se dešava ovde neprekidno svake subote 

uveče. Graditelji gradova, ulepšavajući žene za svoje lične želje, 

kao što đavo daje ženi boje i seče njenu kosu, stavlja ih u šortseve i 
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takve stvari. Oni, to je za njegovu ličnu prljavu požudu. To je 

prilično grubo, ali ja ne znam ni jedan drugi način da to kažem. 

96. Sada, mi znamo da je sotonino evanđelje, evanđelje nauke i 

napretka. On je to propovedao u Edenu, ne Bog, nego sotona, 

nauka i progres. Nauka i napredak je sotonino evanđelje. 

Pogledajte gde nas je doveo do sada sa time. Vidite?  

97. Pazite, on je to propovedao u Edenu, kome? Adamovoj 

nevesti, i ona je pala sa time. On je nju prevario neverovanjem u 

jednu Reč Božiju. Hajde da vidimi šta je on, možda, mogao da 

kaže. Mora da je rekao: ,,To nije naučno, umreti u ovoj svetoj 

crkvi,” ili ,,Ti ćeš biti školovana i obrazovana da ne veruješ u 

takve nerazumne stvari, kao što je smrt. Mene nije briga ako Reč 

Božija kaže tako, to je nerazumno.” 

98. Oh, pogledajte ga danas: ,,Bog je dobar Bog. Ti si u njegovoj 

svetoj crkvi. Zašto, ti ne možeš umreti.” Ali Bog kaže da hoćeš, i 

to rešava sve. Pogledajte ga danas: ,,Oh, samo se priključite crkvi. 

To nije ono što vi radite, ovo, to ili nešto drugo. Samo dođite u 

crkvu i budite dobar član. Sekući vašu kosu, te nerazumnosti. 

Oblačiti šortseve i farbati se, ići na plesove, jedno malo pivo, 

ponekad, neće ti smetati dokle god se nisi predao u to. Iskreno, 

voleo bih kad bi vi to deco hteli uzeti, tako da bi naučili, da li to 

volite ili ne.” Tu je on bog ovog doba, ovog zlog doba. 

99. ,,Bog je dobar Bog.” Toliko to već slušam dok ne postanem 

bolestan od toga. Bog je takođe Bog pravde. On neće starog, 

senilnog starca koji je guran okolo, i njegovi unučići nemaju 

nikakav greh; On je Bog pravde i svetosti. On je to potvrdio u 

Edenskom vrtu sa svojim prvim detetom. Ako ti prekoračiš liniju 

jedne od Njegovih Reči, ti si mrtav. Iste stvari važe i danas. 

100. I pazite, on je propovedao tu vrstu naučnog, društvenog, 

obrazovnog, progresivnog evanđelja Evi, i Adamova nevesta je 

poverovala u to. I on je uspešan u punjenju takozvane neveste 

Hristove, crkve drugog Adama, istim argumentima. To je tačno. 

101. ,,Oh, to nije – to nije od Boga. Bog je toliko dobar da učini 

to. Zašto, dokle god ti ideš u crkvu. Ako ti veruješ ...” Đavo 

veruje; ne nazovi veruje, nego on stvarno veruje. A on nije spasen. 

,,Ako ti veruješ.” 
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102. On govori drugoj nevesti, ili nevesti drugog Adama iste 

stvari, kao što je rekao prvoj. Kao što je ,,Božansko iscelenje, 

nema takve stvari. Mi možemo potvrditi to. Nikada nije bio 

potvrđen slučaj.“ „I ovo krštenje u Isusovo Ime, ne shvataš li ti da 

sam ja crkveni ovlašćenik?” on kaže. ,,Mi smo to rešili u Nikeji, u 

Rimu,” kada su tri nečista duha izašla iz aždaje, lažni proroci i 

tako dalje. ,,Mi verujemo da postoji trojstvo božije.” Oh, u svrhu 

dobrote. To je toliko bezbožnički, koliko samo može biti. Nemojte 

nikada doći pred Boga sa takvom stvari, kao što je ta, i pokušati 

stajati u Njegovoj prisutnosti. ,,Oh, to ne čini nikakvu razliku ako 

si kršten u titule Oca, Sina i Svetoga Duha. Kakvu razliku to čini?” 

103. To čini tako veliku razliku, dok Pavle nije naredio grupi 

Baptista da moraju biti ponovo kršteni u Ime Isusa Hrista, pre nego 

što će Sveti Duh ikada doći na njih, i takođe prouzrokovao je da taj 

apostol poviče i kaže: ,,Ako anđeo dođe sa neba i propoveda bilo 

šta drugo, neka bude proklet.” To sigurno čini razliku. Oh, moj! 

104. ,,Nema takve stvari, kao što je krštenje Svetim Duhom u 

ovim danima. To je bilo samo za apostole. To je prošlo. I takve 

stvari, kao proroci. Čak se i ne zna za to. Čuda? Ona nisu naučna. 

Malahija 4? To je bilo za drugo doba. Jovan 14:12? Oh, Isus nije 

stvarno tako mislio. Luka 17:30? Oh, to je bio samo mit. Vidite, to 

je pogrešno tumačeno, to nije bilo u originalu.” Takav trulež.  

Kada Bog svemogući dolazi dole među nas i potvrđuje to. 

Kada On kaže da je Isus Hrist isti juče, danas i zauvek, On to 

potvrđuje da je tako. Mene nije briga ako to neko poriče, Bog 

tumači Njegovu vlastitu Reč. On je rekao da će činiti ove stvari u 

zadnjim danima: ,,Tamo će biti Svetlo u večernje vreme,” i svetlo 

postoji za manifestaciju Sina Božijeg. 

105. Isto sunce koje izlazi na istoku je isto sunce koje zalazi na 

zapadu. Prorok je rekao: ,,Biće dan koji neće moći biti nazvan ni 

noć ni dan.” To je tmurno, oblaci su prekrili lice sunca. Ali kaže: 

,,U večernje vreme će ponovo doći svetlo.” Isti Sin! On je Alfa i 

Omega. Isto Sunce (Sin) što se podiglo na istoku, prorokovano je 

da će se podići na zapadu ponovo u zadnjim danima, samo malo 

pre nego što se dan bude završio. Ja ne znam kako oni to tumače, 
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Bog tumači Njegovu vlastitu Reč. On potvrđuje to. Ovo je 

večernje vreme.  

106. To je tužno, ali ona je pala na tome ponovo. Hristova nevesta 

je pala na tome i uzela intelektualno znanje nekog seminarskog 

propovednika, umesto verovanja u čistu potvrđenu Reč Božiju. 

107. Sada, propovednici tamo napolju u zemlji, gde god da ste, vi 

možete da se ne slažete sa ovim; ja vas ne vređam. Ja samo 

pokušavam ... Ja govorim mojoj vlastitoj grupi. Vidite, vidite? Ja 

samo pokušavam da ... Ako vi želite da sednete unutra, ja ću 

sigurno biti sretan zbog vas, da čujete to. Onda vi slušajte to. 

Vidite? Ali ja im samo govorim šta oni imaju, šta su oni videli, i 

pokazujući im to, Bog potvrđuje da je to tačno. Vidite?  

Ovo je čas. On ne treba nikoga da to tumači. Vaše svetsko 

znanje nema ništa ... Vi možete imati Dr., Prof., Mr. ili šta god to 

može biti, to ne znači ni jednu stvar. Bog tumači Njegovu Reč 

lično. On je obećao to, i to je ovde. 

108. Ali sa njihovim seminarskim znanjem, denominacionalnim 

propovedanjem, prouzrokovali su da se čitav svet čudi zveri, čija 

je smrtna rana isceljena, od pagana do pape. Vidite gde ona ide? 

Ona to veruje. Ona veruje u znanje o kome joj on govori. 

109. To je, sada pazite, to je da su obe verene neveste poverovale 

sotoninom znanju, protiv Božije Reči. Adamova nevesta je 

poverovala sotoninom znanju protiv Reči Božije, i Hristova 

nevesta je poverovala sotoninom znanju u intelektualnom, zlom 

dobu, protiv Reči Božije.  

I pazite. Eva, u prirodnom, što je poverovala, to je poslalo 

celu ljudsku rasu u smrt. Prirodna nevesta! Adam, prirodan čovek, 

sa zemlje, njegova nevesta, pre nego što je on došao do nje da mu 

bude žena, ona je zaglavila čitavu ljudsku rasu u smrt. Da li je to 

naučno ili ne, mi umiremo baš isto, zato što je Bog rekao da 

hoćemo.  

Da li ste vi u svetom Edenu ili u svetoj crkvi, ili svetoj 

denominaciji, vi ćete umreti toga dana kad ne poverujete jednu reč 

iz Božije Reči, koja je potvrđena vama. To je dan kada se vi 

razdvajate od Boga. Ne čitava rečenica, jedna reč. Ko god doda 

jednu reč ili oduzme jednu reč, to je dan kada vi umirete. 
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110. Pazite, Adamova nevesta je prouzrokovala prirodnu smrt 

svojoj rasi, ljudskoj rasi.  

A nevesta drugog Adama, Hristova nevesta je potopila celu 

crkvu u denominacionalnu smrt, da bi uzela žig zveri od naučnih, 

intelektualnih, velikih denominacija. ,,Mi smo Baptisti. Mi smo 

Prezbiterijani. Mi smo Pentakostalci,” i tako dalje. ,,Mi imamo ovo 

i mi posedujemo više imanja. Mi – mi smo uvaženi od vlade, mi 

smo po čitavom svetu,” i sve takve stvari. „I najbolje, i 

gradonačelnik dolazi kod nas. Čak i Predsednik dolazi i ima 

govore kod nas, i mi dolazimo do ovoga, toga ili nečega drugog.” 

Čitav svet je potopljen u duhovnu, denominacijsku smrt, čitava 

crkva. Ona je mrtva. 

Vi kažete: ,,Ti pokrivaš veliku teritoriju.” 

111. Isus je rekao: ,, Kao što je bilo u danima Noja, gde je osam 

duša bilo spašeno, tako će biti u dolasku Sina čovečijega. U 

danima Lotovim, gde je troje bilo izvedeno napolje iz Sodoma, u 

tim danima ...” Sada ima već grupa već napolju, setite se, ali kao 

što je bilo tada, biće i kada Sin čovečiji bude manifestovan. 

Pogledajte dobro, pogledajte gde mi živimo. 

112. Sada, ona je prouzrokovala da čitav svet prihvati naučno 

vodstvo obrazovnog programa, koji je sotona dao njoj pod imenom 

crkve, vodstvo obrazovno – naučnog programa. Ja vam oslikavam 

boga ovog sveta.  

Kada je ona, Eva, imala prvi dodir Božije Reči u svojim 

rukama, ona je mogla uzeti Božiju Reč, ali, šta je ona uradila sa 

time? Umesto da je čekala na krštenje Svetim Duhom, pustila je 

naučnike da joj dokažu da je Sveti Duh bio samo za učenike.  

Umesto da je održavala Božansko isceljenje da traje, sada je 

ona trebala dizati mrtve i činiti velika čuda, ona je pustila sotonu. 

Pod njegovim vodstvom, religiozni ljudi su uzeli Reč Božiju i 

pokušavaju da kažu da je to bilo za neko drugo doba. I ona je to 

poverovala. 

113. Kada Biblija kaže: ,,Dela koja ja činim, vi ćete činiti takođe.” 

Isus je to rekao. ,,Idite u sve narode i propovedajte evanđelje 

svakom stvorenju.” Mi smo još uvek stvorenja. ,,Ovi znaci će 

slediti svakoga od njih koji veruje.” Ona poriče sve To. 
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114. Ona poriče sve natprirodno, kao što je zamenila to za 

njegovu intelektualnu koncepciju Biblije, gde sveštenici i 

takozvani sveti otac, gde biskupi, nadbiskupi, oblasni prezviteri, 

generalni nadglednici i tako dalje, su stavili svoje vlastito 

tumačenje na to. I Bog ih je pustio da sede tamo mrtvi kao ponoć.  

I jedina stvar koja je ostala u zadnjim danima je grupa od 

malo Pentakostalaca sa muzičkom bukom, najglasnijom što mogu, 

trčeći gore – dole po podu, govoreći u jezicima i vičući, i imajući 

formu pobožnosti ali odričući se Reči Božije. Kažite im da budu 

kršteni u Ime Isusa Hrista, smejaće vam se u lice. Ali, tada, Bog 

ide pravo napred čineći to tačno isto, potvrđujući Svojom Rečju da 

je tako. 

115. Pazite, drvo od kojeg je sotona naveo Evu da uzme je bilo 

drvo dobra i zla. To je bilo mešano drvo.  

Sada pogledajte u dan u kome mi živimo, kada On poziva 

napolje nevestu, On dobija crkvu koja tvrdi da čini dobro kada je 

to zlo, poričući Reč. Mešano drvo. Oh, kažeš „Oni imaju velika 

udruženja. Oni – oni su pomogli ovo. I Crveni Krst je potpisao to, i 

sve škole, oni ... Pogledajte ovde!“  

Oh, pa poreći samo jednu reč, to je sve što treba da uradite da 

biste umrli, nije važno koliko je to intelektualno, kako je to dobro. 

Isus je rekao: ,,Malo kvasca ukiseli čitavo testo.” Jedna mrva 

kvasca pokvari čitavo testo. Jedna Reč Božija uklonjena, pokvari 

čitavu sliku. Šta ako bi moja ruka bila tamo gde bi trebala biti 

noga? Vidite? Šta ako bi moje uho bilo dole gde treba da bude 

ruka? „Malo kvasca ukiseli čitavo testo.“ 

Kažete: ,,Kako znaš da je to tačno?” Bog potvrđuje da je to 

tačno. On to potvrđuje. On to kaže ovde u Reči, a onda to potvrdi. 

Tako mi znamo da li je to tačno ili nije.  

Samo odbacite jednu Reč, to je dovoljno da vas odvede u 

smrt. To je donelo iste rezultate u ovom zlom dobu, duhovnu smrt, 

kao što to čini fizička smrt čitavoj ljudskoj rasi. 

116. Pazite kako je sotona dobio to naučno doba tamo u vreme 

Noja, da se oslanjaju na svoje vlastito razumevanje. Biblija nam 

kaže u Izrekama, “Ne oslanjaj se na svoje vlastito razumevanje,” i 

„Neka svaka ljudska reč bude laž, a Božija istinita.“ Ali sotona sa 
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svojim znanjem od početka u Edenskom vrtu, dobija ljude da se 

oslanjaju na svoje vlastito razumevanje. I vi znate, kroz njegove 

velike Max Factor poslove i proizvodnju šminke, koje je on imao 

tamo nazad, on je odveo žene tako daleko, da je to prouzrokovalo 

da su sinovi Božiji pali u greh i ženili ih. Tačno! On ... Žene su 

bile tako lepe, tako privlačne.  

117. Sada vi uzmite običnu ženu na ulici danas. Mnogi od vas su 

čitali priču; nikada to niste čuli, zato što je to bilo pre mog doba. 

Perl O' Brajen, koliko vas je ikada čulo za nju? Sigurno, ona je 

trebala da bude najlepša žena na svetu. Nema danas u školi deteta 

koje nije dvaput lepše nego što je ona bila. Zašto je to? Lepota 

žena se sreće u zadnjim danima.  

One seku svoje kose. One oblače haljine za male devojčice. 

One oblače šortseve i bikinije, i kako god da vi to nazivate na 

njima. One se šminkaju, farbaju, stavljaju ruževe, i sve te vrste 

stvari, da ih načine onim što one nisu. Vidite? Ali kroz naučno 

znanje, oni su sposobni da načine ovo. Da li ste znali da se više 

potroši na kozmetiku za žene u SAD, dva ili tri puta više, nego što 

se potroši na hranu za život?  

118. Pazite, sinovi Božiji su videli kćeri čovečije, ne kćeri Božije, 

kćeri čovečije da su bile prelepe. I to je prouzrokovalo da sinovi 

Božiji padnu u ovu prevaru i uzmu ovu vrstu žena i ožene ih. I to 

je donelo doba prostitucije, tačno kao što je to danas, kao što je to 

bilo u Sodomi, kao što je to bilo prorokovano da će biti danas.  

Da će muškarci i žene menjati parove. Ako oni ne vole tu 

ženu, oni – oni idu u Reno, u Nevadu, i ožene se i – razvedu se od 

nje i ožene ponovo za petnaest minuta. A žene su tako prelepe da 

su one gotovo neodoljive. A šta je to? Đavo! Vidite, sotona je još 

uvek u lepoti!  

119. Pazite, taj greh im nikada nije oprošten. To privlačno naučno 

doba je bilo veoma zlo doba koje je Bog uništio, zbrisao sa lica 

zemlje, to privlačno naučno doba. Isus je rekao da će tako biti 

ponovo tačno pred dolazak Sina čovečijeg. To je tačno. Pazite, 

Isus je rekao, “Kao što je bilo u danima Noja, tako će biti o 

dolasku Sina čovečijeg.” Kada svi oni pokušavaju da ožene ... 
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Sada pazite, sinovi Božiji su ženili kćerke čovečije, i Bog im nije 

nikada to oprostio.  

120. Potpuno isto što je Valamovo učenje prouzrokovalo da lepe, 

intelektualne, naučne Moavske žene, sa svojim žmirkajućim 

očima, njihovim farbama i puderima, njihovim lepim parfemima, 

namame sinove Božije protiv njihovih vlastitih žena koje su radile 

i imale žuljeve na svojim rukama, i bez šminke. Namamili su ih 

tamo i, “Ženimo jedni druge, zato što smo svi isti narod.”  To je 

bila laž! To je bila laž i zamisao đavolja, da navede sinove Božije 

da žene kćeri čovečije.  

To je bila laž đavola za Valama, lažnog proroka, da pokuša 

da prorokuje protiv Mojsija, da pokuša da drži narod zajedno, 

govoreći, “Pa, mi verujemo istog Boga. Mi prinosimo iste prinose. 

Mi imamo iste žrtve. Mi činimo sve isto.”   

„Tako blisko, da će prevariti i izabrane, ako je moguće.“ 

Vidite? (Prazno mesto na traci.–Iz.) Izađite iz nje, ljudi. Vi nemate 

ništa sa njom. 

121. Pazite, to nije izgledalo da Bog želi da tumači Svoju Reč 

Kainovoj zloj generaciji. Sada, Bog neće tumačiti Svoju Reč 

njima. Pazite ... (prazno mesto na traci.–Iz.)   

Bog, znanjem da napravi svet tako lepim, naučnim i grešnim, 

da je morao da ga uništi? Hoće li Bog to učiniti, napraviti svet tako 

lepim? Pogledajte ovde, Bog, čineći svoje kćerke tako lepim, i 

oblači ih tako seksi da će ih Njegovi sinovi poželeti i učiniti 

preljubu sa njima? Šta? Bog čini takve stvari?  

Ova gola, razgolićena grupa laodikejaca, proslavljajući boga 

ovoga sveta, kroz njihove etike, i obrazovanje, oštroumnost i 

privlačnost! “Izađite iz nje!” Biblija je rekla, “ne učestvujte u 

njenim gresima i ne primajte njenu kaznu.” Bog će jednog dana 

izliti grad sa nebesa, stotine kilograma teški komadi će je uništiti 

kamenujući je, kao što Njegova Reč uvek kaže, On učini, Njegovi 

zakoni.  

Pa, ako Bog učini takvu stvar, otkrije Svoju Reč takvim 

ljudima kao što su ovi, On će poraziti Njegovu vlastitu svrhu. Bog 

nije nerazuman. On je izvor svake mudrosti.  
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Tako vi vidite odakle te stvari dolaze. To dolazi od sotone, i 

to je još uvek od sotone. I crkva je poverovala to.  

122. Sada, vidite, žena, ja pokušavam najbolje što znam da vam 

pokažem Reč Božiju. Biblija kaže, ako žena seče svoju kosu, ona 

obeščašćuje svoju glavu, koja je njen muž. A njenom mužu je 

glava Bog. Tako ona obeščašćuje svoga muža i Boga.  

123. Sada, ovo pokazuje ko je glava ovog svetskog crkvenog 

sistema. To pokazuje ko je glava toga. To je sotona u osobi super 

čoveka u znanju, u superznanju. On zna više nego svi oni ostali. 

Nije važno šta Reč kaže, on – on ima svoje vlastito tumačenje o 

tome, vidite, tumačenje za ovo zlo doba.  

124. Pazite na njegove planove da izgradi super – denominacionu 

crkvu. Svetski koncil crkava, vidite, superdenominacija, tako da će 

čitav svet proslavljati njega, zver, pod imenom ujedinjenog 

hrišćanstva. Želite li da to pročitate u Bibliji? Otkrivenje 13:6 i 8. 

To je moderna Vavilonska kula.  

125. Sećate li se kako je Nimrod, taj licemer, zidao ovu veliku 

kulu i učinio da svi drugi mali gradovi učestvuju u tome? Bable i 

Babel je ista stvar. To samo menja imena, i, dok to izlazi gore. To 

je – Rim je sada Vavilon. I čitav svet je doveden u Vavilon, a to je 

dovedeno u Svetski koncil crkava, koji će učiniti da joj se svako od 

njih pokloni. I vi uzimate žig zveri i ne znajući šta ste učinili.   

Ali oni koji su izabrani, čuće Reč i izaći iz toga.  

126. Koliko je denominacija suprotna Božijoj Reči. Bog nikada 

nije imao ni jednu, nikada nije radio ni u jednoj, nikada nije radio 

ni sa jednom. Ja bih želeo da mi neki istoričar pokaže gde je i kada 

neki prorok izašao iz crkve. Pokažite mi neku crkvu koju je Bog 

blagoslovio, koja je bila ... pošto se ona organizovala. Ona je otišla 

na policu i umrla sa intelektualnom mudrošću od đavola kroz 

njihove vođe i odbacila Reč Božiju koja je rasla u savršeno obličje 

Hristovo. Sada, to je – kod glave. Koliko suprotno.  

Odvojte se od tog Evinog neverovanja, vi deco večernjeg 

Svetla.  

127. Sotona, bog ovoga doba, svojim znanjem daje ljudima da 

jedu od njegovog mešanog drveta dobra i zla. On kaže da on gradi 
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veću hrišćansku civilizaciju njegovim znanjem dobra i zla, veću 

hrišćansku civilizaciju.  

128. Ali Hristova mala devica, Reč, Stado, Nevesta, nije je briga 

za njegovo znanje. Ona se drži dalje od njega. Šta je to... Sada, 

hajde govorimo o njoj za trenutak. Ona čeka svoga Gospoda i 

Njegov milenijumski medeni mesec, to je tačno, sa mladoženjom 

Reči kao što je ona nevesta Reči. 

129. Znanje i civilizacija, i istinsko Hrišćanstvo nemaju ništa 

zajedničko. Civilizacija i istinsko Hrišćanstvo nemaju ni jednu 

zajedničku stvar.  

Civilizacija je od znanja. Mi svi znamo da je znanje iz 

Edena, potvrđeno je time što je on propovedao u Edenu. I znanje je 

prouzrokovalo smrt. Je li to tačno? Šta je prouzrokovalo smrt u 

Edenskom vrtu? Znanje. Pa to ne može biti od Boga, to je od 

đavola. Uh, je li ovo bilo dobro! Znanje, nauka, obrazovanje, 

najveći je protivnik koga je Bog ikada imao. To je od đavola.  

Sada ću ja dobiti neke komentare o ovome. Ja čekam na njih.  

130. Pogledajte u šta nas je kultura sada uvukla. Vidite? 

Pogledajte šta je urađeno. Gde smo mi? Mi se oslanjamo na ove 

stvari kroz naše vlastito razumevanje, našom naukom.  

Vi kažete: “Šta u vezi Boga ti misliš, da je On neuk?” Oh, ne.  

Bog će postaviti Njegovu vlastitu vrstu civilizacije na zemlji 

kad je On preuzme. Ovo je sotonin svet; on je sada bog, sa svojim 

naučnim znanjem. Ali Bog će uspostaviti Svoju vrstu civilizacije. 

To neće biti civilizacija kao ova. Zapamtite to. To neće biti ovakva 

civilizacija, kakvu imamo danas. Ne, ne. To će biti prema 

Njegovoj Reči i Njegovoj svrsi. Jer će bog ovoga sadašnjeg zlog 

doba biti uništen, kao i njegovo kraljevstvo sa njime. 

131. Ovo moderno doba, u kome je znanje voljeno, ne može ni 

imati boljeg vođu, od onoga koga imaju, sotonu, izopačivača Reči 

Božije, kao što je on i počeo u Edenskom vrtu, ali, religiozna 

osoba se oslanja na svoje vlastito razumevanje.  

Kao što sam ranije rekao iz Priča Solomonovih 3:5,  „Mi se 

ne oslanjamo na naše vlastito razumevanje.“  

Oni moraju imati boga, jer su oni ljudska bića, i učinio ih je 

onakvim kakvim oni žele. Kao ljudsko biće, uvek sva ljudska 
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bića... Kada smo došli ovde, našli smo Indijance kako proslavljaju 

idole, i sunce i sve drugo. Kao ljudska bića, oni moraju imati boga, 

tako to dolazi... Bog ovog sveta je postao znanje, denominacije, 

nauka, „imajući formu pobožnosti, ali odričući se Sile.“ 

132. Pazite, njihov bog ih je učinio tačno onakvim kakvim oni 

žele. Oni žude za telesnim željama i to je ono što im on daje. „Oni 

žele da oblače bikinije, pušta ih da ih oblače. Vidite? Ako oni žele 

da rade ovo ili ono, pusti ih da rade to.To neće naškoditi, oni idu u 

crkvu. Njihova majka je bila Metodist, Baptist, Pentakostalac, 

Prezbiterijanac, samo ih ostavite na miru.“  

To je bog ovog zlog doba; pametan, mudar, naučan. Vera 

nije potrebna. Ne trebate proveravati ništa. To je već provereno, 

njihovim znanjem. ,,Pa, mi smo najveća crkva u gradu,” njihovo 

znanje. ,,Naš pastir ima Prof. Dr. Teo.” Vidite, Nije potrebna vera, 

oslonite se na znanje. Pustite ih da žive kako hoće, dokle god 

dolaze da ga proslavljaju kroz njihovu denominaciju i 

veroispovest. I ima veliki, mračan otvor tamo, ali gledajte u to.  

Smejanje na Reč Božiju, govoreći stvari suprotne Reči i 

pokušavaju svojim znanjem da dokažu naučno, da Reč nije istinita. 

Oh, u kakvom dobu mi živimo. Vidite li boga ovog zlog doba? 

133. Pazite, ali Bog čeka dok se bezakonja ovih modernih 

Amoreja ne napune. Ne brinite, On će imati Svoga Mojsija 

spremnog na vreme. Biće jednog dana izlazak u obećanu zemlju. 

Biće Mojsije, koji će doći uporedo, koji će pozvati napolje, 

obnoviti veru dece nazad očevima. To će biti jednog od ovih dana. 

Vi kažete: “Pa, pogledaj kako mi napredujemo.”   

Sigurno, bezakonje Amoreja nije još ispunjeno. To će doći 

jednog od ovih dana, pustite ih neka se sami unište. 

134. Civilizacija, znanje izopačuje Božiju Reč da ugodi njihovom 

vlastitom ukusu. Svaka denominacija čini iste stvari. Onda sotona 

propoveda svoje vlastito evanđelje znanja u njegovoj vlastitoj 

crkvi. 

135. Ima samo dve klase ljudi o kojima se govori u Novom 

Zavetu, deca Božija i deca đavolja. Jeste li znali to? Da li želite da 

zapišete iz Pisma to? Prva Jovanova 3:10, ako želite zabeležiti, ja 

to čitam tačno ovde, imam to zapisano. U redu. U redu. 
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136. U Efežanima 2:2, oni su nazvani deca protivljenja, kao što je 

Eva bila, neposlušna Reči Božijoj. Deca poslušnosti i 

neposlušnosti nemaju ništa zajedničko.  

Kako se onda nevesta Hristova može povezati sa 

denominacijama kada su jedni poslušni a drugi neposlušni? Kako 

jedan može biti Reč, a drugi izopačena Reč? Kako prostitutka i 

čista žena mogu hodati zajedno i slagati se? Oni ne mogu to 

učiniti. Oni nemaju nikakvog zajedništva. „Izađite između njih.“ 

To je od đavola. To je žig zveri. Kreće se tačno prema tome; sve 

denominacije. Nije me briga čije je to.  

Bog uzima, ne denominacije, „nego ljude za Njegovo Ime.“ 

Denominacije neće primiti ove istine. To zahteva pojedince da 

mogu videti Boga, ne za njegovu organizaciju ili intelektualnu 

mudrost nekog biskupa ili nešto što su naučeni. To je tačno. 

137. Deca neposlušnosti i deca poslušnosti nemaju ništa 

zajedničko. Jedan je svetlost dana, a drugi je noć i tama, zlo doba, 

ovo zlo doba mraka, noćnih klubova, plesova i još uvek pripadati 

crkvi. To je u redu sa njihovim bogom. Oni nemaju nikakve osude 

u vezi toga; ništa im ne smeta.  

“Zašto me osuđuje to što sečem svoju kosu,” žena kaže. “To 

ne vređa moju savest.” Ona nema ništa više savesti nego što zmija 

ima nogu. To je tačno. Sigurno nema. Ona ne zna šta je savest. To 

je osušeno do te mere da ona čak ne zna šta je to. To je tačno. 

138. Hodajući okolo i preko Reči Božije, govoreći: “To je neki 

staromodan čovek. Ne idite tamo, to je samo grupa vikača.” Ne 

znaju u vezi Boga više nego što Hotentot zna u vezi Egipatske 

noći. To je tačno. To je istina.  

„Imajući formu pobožnosti, ali odričući se Sile, od takvih se 

odmakni; jer ovo je ta vrsta koja ide od kuće do kuće i zavodi 

bezumne žene.“  

“Oh, draga ti trebaš uraditi ovo. Oh, dragi ja mislim da si ti 

jedan stari, staromodni propovednik tamo, ako bi ti samo... Oh, ti 

ćeš izgledati baš lepo u bikiniju,” ili kako god nazivate te stvari, 

“Ti, ako bi uradila sve ovo, to ili nešto drugo. Zašto bi mala 

cigareta povredila nekoga, ja pripadam crkvi, a ti znaš da naša 

denominacija gleda na nas tako dobro kao nijedna.” Nemojte 
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verovati tom starom ofarbanom lažovu. On vama laže. To je tačno. 

Da, gospodine! 

139. To je u redu sa njihovim bogom. Oh, on misli to je divno. I 

oni ga upravo vole zbog toga.  

O, moj, oni će se raspravljati sa vama. Oni će se uspraviti i 

galamiti na tebe zbog toga. Pa sigurno, sotona je stajao tačno u lice 

Isusu Hristu, Reči, i pokušao da kaže “To je pisano.”  

A tamo je On bio, potvrđena Božija Reč. On je rekao, “Idi od 

mene sotono!” I otišao je a čini iste stvari.  

Kao što je neki čovek meni rekao jednom, “Sada, ako ti 

veruješ da je krštenje Svetim Duhom u redu i ti veruješ da si ti to 

dobio, sada oslepi mene.” To je bio propovednik, rekao je, “Udari 

mene slepilom,” on je rekao, “Pavle je jednom oslepio čoveka.” 

140. Ja sam rekao, “Gospodine, kako ja mogu tebe oslepeti, kada 

si ti već slep? Kako te ja mogu ubiti, kad si ti već mrtav?” 

On je rekao, “Ja, moje oči su u redu,” 

Ja sam rekao, “Tvoj fizički deo, ali ti si još uvek slep.” 

“To je nemoguće! Biblija ne tumači stvari. Mi govorimo gde 

Biblija govori i ćutimo gde Biblija ćuti.” 

141. Ja sam rekao, “U redu, kada je Jelisej bio tamo u Datanu 

(vidite?), tamo je došla čitava Sirijska vojska oko njih, i sluga je 

istrčao i rekao, ’O moj oče, Sirci su nas opkolili.’  

„Jelisije je protrljao njegove oči, probudio ga i rekao ’Ima 

više onih koji su sa nama, nego onih koji su sa njima.’  

On je rekao ’ja ne vidim nikoga.’  

Jelisej je rekao ’Bože otvori njegove oči.’ Sada, on je bio 

slep, i pogledao je okolo i u staroga proroka; i na planine koje su 

bile pune anđela i ognjenih kola i ognjenih konja.  

I on je izašao napolje, i Biblija kaže da ih je udario slepilom. 

Slepilom za šta? Za Njega. On je izašao i upitao, ’Da li tražite 

Jelisija?’  

’Jeste, mi tražimo njega.’  

Rekao je, ’Dođite, ja ću vam pokazati gde je on.’ Ilija, vodeći 

ih Iliji. Slepi!“  

Ja sam rekao, “Ti znaš šta ću ti ja reći? Potpuno isto što je 

moj Gospod rekao tvome ocu, idi od mene!” 
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142. Pazite, deca poslušnosti i neposlušnosti nemaju ništa 

zajedničko. Neposlušnost proslavlja njihove bogove. Oh, oni kažu 

“Mi verujemo u Bibliju.” Jeste, to je mešano drvo. Vidite,  oni su 

dodali svet i znanje na to, sotonino drvo, izmešano. Vidite, Eva je 

uzela od sotoninog drveta dobra i zla. “Oh, mi verujemo Reč.“ 

Sigurno, i – ali ne sve. Eva je takođe verovala Reč, ali je pustila 

sotonu da sa njegovim drvetom izopači to malo. Šta je to?  

“Ko god doda jednu reč ili oduzme jednu Reč od Toga.” On 

je još uvek isti juče, danas i zauvek. U redu. 

143. Ovo zlo doba, koje je od tame, a još uvek pripada crkvi. 

Njihov bog, oni ga vole zbog toga, načina na koji ih on pušta da 

rade. Oni nemaju osude. Ništa im ne smeta sve dok pripadaju 

crkvi.  

Valam je učio crkvu iste stvari. “Hajde, ujedinimo se, mi 

smo svi isti.” To je bio zadnji trik. Bog im nikada nije oprostio što 

su poverovali u takvu laž. 

144. Setite se, to je bio neoprostivi greh, tri puta u Bibliji, za neku 

osobu da doda jednu reč svoga vlastitog tumačenja na Božiju Reč 

pošto je To bilo potvrđeno kao istina.  

U Edenskom vrtu, tačno, u Edenskom vrtu je jedna dodata 

reč prouzrokovala smrt.  

Kao kada je Valam dodao reč da smo mi svi isti. Bog nikada 

nije oprostio to Izraelu. Svi su umrli u pustinji, osim troje koje je 

Bog izveo napolje.  

Isus je rekao: “Oni su svi pomrli.” To je večno odvojenje. 

Svi su oni otišli i nikada im nije oprošteno. To je bio neoprostivi 

greh, nikada im nije oprošten. O moj, bežite od toga, deco 

večernjeg svetla.  

145. Sada, vidite ko je vođa ovog modernog, religioznog, zlog 

doba? To je đavo, koji koristi to drvo dobra i zla, postavljajući to 

tamo napolju, pazite, dovodeći njegovu predivnu crkvenu nevestu 

do Ekumenskog saveza za venčanje. To je bilo dobro. Njegovu 

predivnu, naučnu crkvu sa svim titulama koje mogu biti 

postignute, Prof. Dr. iz crkve Hristove, Prof. Dr. iz Baptista, 

Prezbiterijana, Pentakostalaca i svih drugih, dovodeći ih sve sa 

njihovim lepim ukrasima, velikim crkvama, sve do ekumenskog 
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koncila. “Mi smo svi jedno.” To im neće nikada biti oprošteno. 

Denominacija, nositi simbol denominacije jeste žig zveri. Mi smo 

prošli ovde kroz to, čineći to. Bežite od toga, deco, bežite. Vidite? 

Velika divna crkva za ekumensko venčanje, nositi njegov žig. 

Šortseve, sigurno, svetsko oblačenje, seksi, farbanje, stvarno 

dobri učenici đavola, da bi uhvatili sinove Božije – vezati dobrog 

nanovorođenog mladića u neke stare pokvarenosti kao što su te. To 

je tačno. Kakav ... 

146. On je rekao, “Šišanje, kakve to ima veze?”  

Brate, stanimo ovde samo minut. Ja osećam da se neko 

uvredio na to. Može biti neko, negde na vezama.  

Slušajte, kosa za ženu je Nazarejski zavet, kosa za Samsona 

je bila Nazarejski zavet. I kada žena seče svoju kosu ona – ona 

apsolutno poriče svoj Nazarejski zavet  da je ona nevesta Hristova, 

i zbog toga ta jedna stvar kvari kompletnu sliku. To je tačno. 

Nazarej je “onaj koji je posvećen za svrhu.” Je li to tačno? Samson 

je bio posvećen za doba i za svrhu; i zbog toga je on imao dugu 

kosu. Žena, koja je dete Božije, pušta svoju kosu da raste da 

pokaže da je ona posvećena svakoj Božijoj Reči. 

147. Ako ona seče kosu, nije me briga koliko ona igra i peva, je li 

ona u horu, govori u jezicima, trči gore i dole, ima sve vrste 

društava, ona je mrtva. To je TAKO GOVORI GOSPOD, Reč 

Božija, I Korinćanima 14. Ona se odrekla svog Nazarejskog zaveta 

i prodala to bogu ovog modernog doba. Ona je to učinila. Sada, 

sram vas bilo, dame ili žene! 

148. Pravi hvatači Božijih sinova, kao što je to bilo, kao što je to 

Isus rekao, “Kao što je bilo u danima Noja, lepota žena, a sinovi 

Božiji su počeli da se žene sa njima, tako će to biti kada se Sin 

čovečiji vrati.” A njihov bog misli da je to sjajno, lepo i naučno. 

Znanje, holivudska moda, oblikovana u njegovoj vlastitoj 

radionici, sigurno, sve je ovde gnjecavo i prljavo, vi znate. 

149. Ona, njegova crkva, jednostavno to voli. Oh moj! “Ja ću ti 

objasniti da razumeš, ja sam Metodista. Ja sam Prezbiterijanac. 

Naš pastir ima bolji smisao nego da kaže neku takvu stvar.” On 

nema dovoljno smisla onda da kaže stvari koje je Bog rekao.  
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150. Ona, crkva, jednostavno proslavlja to. Ona to voli. Tačno što 

je ona želela. Ona se neće pridružiti, brate, ili doći u ništa, ona 

treba da deluje malo drugačije od ovih modernih Jezavelja, jer je 

to priroda koja je u njoj.  

Kako vi možete biti neke prirode ... “Ko razmišljajući može 

dodati lakat svome rastu?” Ako ste vi bili rođeni da budete visoki 

metar i šezdeset, vi nećete biti visoki metar i osamdeset. Kao But – 

Klibornova mašina za istezanje. 

151. Onda slušajte ljudi, vi grupo Rikija, ako ste vi bili rođeni da 

budete muškarac, onda delujte kao muškarac. Njihove šiškice koje 

vise preko lica, i uvijene kao neki seks modeli. Zašto, vi izopačena 

generacijo zmija, šta se dešava sa vama?  

Moj Bog će osuditi jednog dana ovu naciju vatrom. On će to 

potopiti u okean. Čas Njegovog suda je pred nama. Čitav svet će 

otići. 

152. Religiozna perverzija! Ljudska perverzija, čovek čak ne zna 

kome polu on pripada, a ni žene. Stojeći u muškom ogrtaču ili u 

malom starom šortsu, odeći koja ističe i formira oblik njenog tela, 

a naziva sebe hrišćankom. Ona nije čak ni dama, ostavite na miru 

hrišćane. Ona je ulična prostitutka korišćena od sotone, inspirisana 

od sotone da pošalje sinove Božije u pakao, da ispuni Reč koju je 

Isus Hrist rekao da će se desiti. Nisam mislio da to kažem ali On je 

to svakako rekao. Vidite odakle ovaj religiozni duh dolazi, sa 

mešanog drveta? 

153. Kažete, “Šta je pogrešno sa njihovim pantalonama,” ili kako 

god oni to nazivaju., „gurači pedala?“ ili šta god da je to.  

Biblija kaže da, „Koja god žena obuče odeću koja pripada 

muškarcu, to je gadost u Božijim očima.“ To je TAKO GOVORI 

BIBLIJA.  

I žena koja šiša svoju kosu obeščašćuje svoju glavu. I to nije 

čak ... To je grešna stvar za ženu da se moli sa kratkom kosom. 

Biblija kaže tako, moliti se na javnom mestu sa svojom 

otkrivenom glavom, i ona ... 

Oh, kažete, “Ja nosim šešir.” 

154. Vi licemeri. Učiti žene takvim stvarima, kad Biblija kaže 

„Da je njoj kosa data kao pokrivalo,“ ne neki ljudski načinjeni 
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šeširi. To je šta Biblija kaže. Ja nisam odgovoran, ja sam samo 

odgovoran da kažem istinu. Nemojte, kao što Biblija kaže, „Držati 

Reč Božiju sa prevarom,“ da – da, ili da bi se sreli sa zahtevima 

grupe Riketsa. 

155. Ja imam reč zlo ovde; ja sam napisao „Elvis“ umesto zlo 

(evil), to je otprilike isto. Reč Elvis znači “mačka” a reč Riki znači 

“pacov”. Kada vi kažete mali Riki, vi mislite “mali pacov”. Kada 

ga vi pozovete, to je ono što on jeste. Vaša deca sa takvim 

imenima, promenite to brzo Evanđelja radi. Ne dajte deci takva 

imena ...  

Vi nikada niste čuli za takva imena tamo u Bibliji ili u bilo 

kom drugom dobu. To je doba – ime za ovo doba. Ako su ikada 

bili izopačeni pacovi i mačke, to je tu. 

156. Svi ovi ...?... disk džokeji za milion dolara i ova mala deca 

što hodaju napolju, ne možete čak otići do – do škole bez ovih 

stvari zakačenih u njihovim ušima i malim kasetofonima u 

njihovim džepovima, samo “bum, bum, bum...”  

Oh, oni su došli tamo kući, a mi smo napravili ... Njihovi 

momci pokušavaju da okreče moju kuću, a mi smo rekli, “Iznesite 

te stvari odavde. Ako vi ne možete raditi bez toga, onda ostavite 

posao. Čini me jako nervoznim i ja ne mogu čak biti blizu toga. Mi 

smo ovo mesto posvetili za Boga. Mi ne želimo takvu vrstu bugi-

vugi nerazumnosti zadnjih dana, ovde kod nas.” Ja sam rekao, 

“Gasite to ili napustite posao!” 

157. Pazite, iako religiozni, oh, sigurno idu u crkvu a borave u tim 

komorama slušajući bugi-vugi. 

158. Takođe pazite, nevesta Reči Hristove ide takođe napred kao 

što vidimo prema čemu antihrist ide, počinjući tamo nazad i sada 

dolazeći do glave, ekumenski pokret će na to staviti svešteničku 

glavu. I mala crkva, koja takođe dolazi, nevesta Reči Hristove dole 

kroz doba, dolazi do glave jer će to biti ujedinjeno nazad, sa 

njenim partnerom. Uvek, kao što crkva i sve drugo treba da se 

ujedini. Pšenica, sve drugo, vraća se do njegove glave odakle je 

počelo; kao što su Kain i Avelj. Nevesta Reči ide napred u osobu 

Reči Božije manifestovanu u ovom zlom dobu u kome mi živimo 

sada. Vidite prema čemu to ide?  
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159. I sotona će uskoro uzeti svoju intelektualnu nevestu i uzdići 

ovoga velikana koji je antihrist, hijerarhija, i postaviti ga na presto, 

i čitav svet će se čuditi.  

A onda će Hrist doći. A dvojica ne mogu postojati u isto 

vreme. I sotonino kraljevstvo će mu biti oduzeto; on će biti 

uništen.  

A Hrist, Reč Božija ... Koja, žena je deo od muškog tela. Oni 

nisu dvoje, oni su jedno. I nevesta, Crkva, Reč, „ljudi pozvani 

napolje odavde za slavu Njegovog Imena,“ će se ujediniti u Telo 

Isusa Hrista.  

Kraljevstvo antihrista će biti uzeto i uništeno, a Hrist će uzeti 

presto i sesti na tron njegovog oca Davida i vladati na zemlji 

hiljadu godina; onda sadašnja Crkva Božija, „bez mrlje i mane.“ 

Da! 

160. Sada pazite, njena duga kosa, nazarejski zavet prema Reči. Ja 

želim da naslikam Nevestu Hristovu sada. Mi smo antihristovu 

naslikali, gde je ona, religiozna i sve drugo, naučna. Sada, mala 

ponizna Nevesta Hristova jednostavno samo veruje Reč, ko god da 

je ona; to su pojedinci. Ja se nadam i verujem da mnogi sede 

prisutni, mnogi koji slušaju. I ja se nadam i verujem, da sam ja i vi 

svi deo te Neveste. Ja se nadam mnogi. Svi koji su bili određeni za 

to, biće tu, jer je to njihova priroda. Oni vidite. Reč jedino može 

prepoznati Reč. To ne može prepoznati denominaciju ili 

perverziju. Ona zna bolje; to je Reč. Vidite? To ne može 

prepoznati ništa ...  

Pšenica ne može biti ništa drugo, nego pšenica. To je počelo 

kao pšenica i to će završiti kao pšenica. Korov ne može nikada biti 

pšenica, iako je to zalivano istim pomazanjem. Vidite? Ali to nije 

pšenica. Kao što sam jednom rekao o drvetu sa različitim granama. 

161. Njena duga kosa, nazarejski zavet pokazuje da se Ona 

zavetovala Bogu. Njen predivni ogrtač Njegove obećane Reči za 

ovo doba u kome ona živi obmotao se oko nje, potvrđujući je 

Njime lično, u Jevrejima 13:8, „Isus Hrist isti juče, danas i 

zauvek.“ Pošto je ona deo Mladoženje koji je Reč i odana Mu u 

svakoj tački. 
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162. Sada gledajte. Ako žena izađe napolje i uda se za čoveka, ode 

i voli se sa drugim čovekom, i ima afere sa njim, i vrati se nazad 

svome mužu, on treba da je izbaci napolje. Je li to tačno? Ona 

mora biti verna njemu, jer se ona zavetovala njemu.  

I Nevesta Hristova se zavetovala Hristu, a On je Reč.  

Čak ni namignuti na drugu stranu, žena ne treba čak ni da 

namigne drugom čoveku. Ona ne može činiti nikakve znake, 

nikakve emocije ni u kom slučaju prema njemu, jer je ona 

apsolutno nevesta jednom mladoženji. 

163. Mi ne želimo ništa od tog mešanog drveta, njegove 

denominacije. Budite verni Hristu, Reči. On će potvrditi to kao 

istinito. Ne gospodine, nikakve emocije prema njemu i ništa što bi 

činilo ljubav sa njim, ne pridruživati se njegovim redovima ili 

čemu drugom, ili pustiti da vas dobije u njegove ruke ili na 

njegovu brigu, ili – ili da ti govori ovako, onako.  

Vi slušajte samo jedan glas: ,,Moje ovce slušaju moj glas, 

stranca one neće ...” Šta je Njegov glas. Glas bilo kojeg čoveka su 

njegove reči i ovo je to, Biblija, ni jedna reč da se doda tome ili da 

se oduzme od toga, samo ostanite tačno sa tim Glasom. „Stranca 

oni neće slediti,“ denominacije.  

164. Kao što je ona deo mladoženje, verna njemu u svakom 

pogledu, čekajući na venčanje, ujedinjenje, ne na ekumenski 

koncil, nego u nebu, svadbena večera. Njoj je dato... Ovo je za 

našu crkvu... Njoj je dato i otkriveno za nju sedam zapečaćenih 

misterija Biblije. Ona vidi ludost varalice, tako blisko istini da će 

skoro prevariti izabrane. Ona vidi to. Ona... 

165. Vidi dva protivnička duha kako rade u ovom zlom dobu? 

Možete li vi ovo videti? Svaki veoma religiozan, Kain i Avelj, 

duhovi ponovo dolaze do njihove glave, još uvek isti kao kad su 

počeli. Jedan proslavljajući u lepoti, znanjem, obrazovanjem, 

naukom i etikom, a drugi verom i otkrivenjem Reči Božije. Oba 

stoje u ovoj zgradi jutros. To je tačno.  

166. Otkrivenje ili vera u njegovu Reč ne zahteva znanje; pravi, 

istiniti hrišćanin.  

Oni kažu, “Jesi li ti dobio, jesi li dobio doktorsku titulu?”  
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Ne zahteva. “Ja - ja verujem u Njegovu Reč.” Vidite? Ne 

pravi nikakve zahteve. Ne zahteva da bude obrazovano. Ne 

pripada nikakvoj denominaciji, nikakvoj partiji, nikakvoj sekti, to 

pripada Hristu. To je Njegova žena, ne crkvena žena.  

Ona je prostitutka. Biblija kaže da je ona bludnica i mati 

kurvama i oni svi dolaze zajedno i sačinjavaju istu kurvu. I ta vrsta 

žene je neverna svome mužu, i tvrdi da je Hrist njen muž a pripada 

denominacijama. Takve nerazumnosti! Vi pripadate Hristu.  

167. Ali u poslušnosti, ova mala žena vere, koja živi po veri, 

Nevesta, osoba ovde, tamo, negde drugde, u nekoj drugoj crkvi, 

nekoj drugoj denominaciji, šta god da je to, i neki ... Veruje Reč 

Božiju, poslušna, čekajući u ljubavi na obećanje za doba da bude 

potvrđeno. Ona pazi na to. Ona je deo Reči i pazi na svoj život, da 

manifestuje tu Reč.  

Braćo, možete li to videti? Ja se nadam da to nije prešlo 

preko vas.  

Telo (koje je Reč) čeka na život (koji je Duh) da potvrdi ili 

da oživi to. To je ono što Ona čeka. Ni jedan drugi život neće to 

uraditi u njoj. Ona ne može doći u život ni na jedan drugi način, 

ona to oseća ovde, i zna da će se to desiti; onda se to ovde dešava i 

ona se budi. Bog kaže: ”Neka bude,” i ona dođe napred, kao što je 

prvi došao napred. 

168. „Deca neposlušnosti“ znači protivljenje ... Neposlušnost 

znači “protivljenje”. Ja sam gledao to u rečniku da bih bio siguran. 

Protivljenje, protiviti se protiv (čega?) otkrivene Božije Reči. Kao 

što se Kain protivio Aveljevom otkrivenju potvrđenom od Boga da 

je bilo pravedno. I Kain se protivio tome i ubio svoga brata.  

Fariseji sa njihovim vlastitim denominacijskim znanjem 

onoga što je bila Božija Reč, pažljivo birajući čoveka, protiveći se 

potvrđenoj Reči Božijoj, manifestovanoj za taj dan, Isusu Hristu, i 

ubili su ga. Da li je tačno?  

To je šta su „deca neposlušnosti,“ protivljenje Božijoj Reči.  

Sada vidite gde su oni? “Oh, dani čuda su prošli. Isus Hrist 

nije isti juče, danas i za uvek. Nema takve stvari kao što je krštenje 

Svetim Duhom. Sve takve stvari su nerazumne!” Vidite, 

protivljenje! Oni ne treba da kažu dve stvari, samo treba da kažu 
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jednu. To je sve. To je protivljenje tačno tamo. Oni ne mogu reći, 

vi nemate oči, vi nemate uši. Vi treba da uzmete čitavo telo, čitavu 

Reč. Vidite? 

Sveti Duh poziva, „Izađete iz nje, ne učestvujte u njenim 

denominacijskim dogmama,” kao što se on smeje i ismeva Reč 

Božiju ovoga dana.  

„Jer Bog nije za ismevanje,“ Samo se setite. Ona će to dobiti. 

Ne brinite. Ona će to dobiti. Biblija u Efescima 4:30, ako vi želite 

to da zapišete, Efescima 4:30 kaže: “Bog se ne da ružiti. Šta god 

čovek seje, to će požnjeti.” Oni ne mogu ismevati i zbijati šale, 

govoriti takve stvari i ostati u tome. „Kao što se sve vraća i to će se 

vratiti.“  

169. Ona je nevesta đavola, umotana u njegovu religiju, voli greh, 

znanje za ovo zlo doba da vas prevari. Oh moj, cele družine ili 

denominacije zavodljivih duhova kroz naučno znanje i modernu 

civilizaciju! Tvrdeći... 

Mi ćemo završiti za pet minuta. Ja ću stati, jer ne mogu proći 

kroz sve to, vidite. 

Tvrdeći da ona gradi divan svet za vaše življenje. Ona to 

tvrdi da u njenoj civilizaciji, ona gradi lepe crkve, fakultete, škole, 

bolnice, biblioteke i humanitarnu pomoć, bez Božije Reči. Ona to 

sve čini. Ona je potvrdila da će to činiti. I ljudi su pali na to; da 

gospodine; škole, denominacije, kultura, bolje obučeni ljudi, bolje 

nahranjeni ljudi.  

Ja bih radije bio u liniji za hleb i bio ispravan sa Bogom nego 

da imam pohovanu piletinu tri puta dnevno i da pripadam takvoj 

prostitutki. 

170. Setite se, čas je blizu, pred nama, kada će žig doći. Vi ćete 

biti ili u tome ili van toga. I to će doći kao lopov u noći. Uhvatiće 

vas tačno u tome, i vi ste tamo. I nema izlaska iz toga u tom 

trenutku, vi ste završili i uzeti u to. Izađite napolje!  

Anđeo dolazi dole sa neba sa sjajnim licem i vičući ljudima. 

On je zatresao zemlju: “Izađite napolje iz Vavilona, jer je ona pala. 

Nemojte učestvovati u njenim gresima da vam ne naude zla njena, 

moji ljudi!” Izađite iz nje. Izađite! Nismo li mi to pročitali u Reči 
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ranije? Anđeo je “glasnik” vidite, dolazi dole. Pazite. Sveti Duh, 

“izađite iz nje da ne budete saučesnici.” 

171. Sada, ona je gradila sve te stvari. Ona je izgradila velike 

crkve. Izgradila je fakultete, škole, uzimajući ljude da ih obrazuje 

u – u bolju takozvanu civilizaciju, i obrazovala ih je u modernoj 

civilizaciji koja ih je znanjem, dovela u smrtonosnu zamku, daleko 

od Boga i njegove Reči.  

Zar ne vidite celu šemu? Vidite li tu crkvu? Vi napolju koji 

ste na vezama, ako to vidite u svojoj vlastitoj zajednici, tamo 

napolju kažite “amen”. Onda će ostatak njih znati gde vi stojite. 

Vidite?  

Ona je to uradila. Ona je ... To je bog ove zemlje, i ona je 

izgradila fakultete. Izgradila je univerzitete. Ona je izgradila 

bolnice. Ona je izgradila biblioteke. Ona je izgradila sve ove stvari 

za privremenu pomoć čoveku. Tačno onoliko koliko je potrebno 

da ih prevari i odvuče od Reči. A čemu ih ona vodi? Celi crkveni 

svet je zaglavljen u smrt, jer je Bog rekao da će on spaliti bludnicu 

i njenu decu večnom vatrom.  

Izađite iz toga, ljudi! Nemojte biti uhvaćeni u to. Bežite od 

tih stvari što brže možete.  

Kroz njeno naučno znanje, njoj je omogućeno da uradi ovo, 

sada pazite, bez Reči Božije. 

172. Bog nam nije nikada rekao da idemo i pravimo škole. 

Nikada. Nikada nam nije rekao da pravimo bolnice. One su dobre. 

Nikada nam nije rekao da pravimo biblioteke. Ne gospodine. Ne 

nikada.  

On je rekao: “Propovedajte Evanđelje.” A Evanđelje je 

manifestacija, demonstracija sile Duha Svetoga.  

Pavle je rekao: “Evanđelje je došlo nama, ne samo kroz Reč, 

nego kroz manifestaciju i demonstraciju Svetog Duha.” Pavle je 

još rekao: “Ja nikada nisam vama došao sa velikim rečima 

mudrosti nekog doktora ili tako dalje, nego sam vam došao u sili i 

demonstraciji Svetoga Duha, da vaša vera ne bude u mudrosti ili 

znanja ljudi ovoga sveta, nego u sili vaskrsnuća Isusa Hrista; jer 

On živi, i isti je juče, danas i zauvek..” Bože pomozi nam da 
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verujemo u iste stvari, i Bog potvrđuje iste stvari kao što je On to 

činio i ranije. 

173. On vas zadržava da ne vidite istinsko otkrivenje i veru Reči 

Božije koja je bila otkrivena i potvrđena danas, njegovim školama, 

bibliotekama, literaturom, bolnicama i tako dalje. Vidite? On vas 

zadržava od toga. On to sada tumači kao što je tumačio faraonu, 

pokušavajući da vas zadrži da ne vidite značenje potvrđene Reči 

Njegovog obećanja u ovom dobu, u večernjem svetlu, potvrđeno i 

dokazano. On pokušava svojim znanjem, školama i bolje 

obrazovanim ljudima, etikom, i tako dalje, da vas zadrži dalje da 

ne vidite To.  

Bilo šta, tako da vi ne pogledate u to i ne vidite da je to Isus 

Hrist. Kako vi znate da je to Isus Hrist? On je Reč. On je Reč za 

ovo doba. A ovo doba kaže da će se ovo desiti u ovom dobu, i 

ovde je to, dešava se. Vidite, vidite? On pokušava na najbolji način 

da vas zadrži da ne vidite To.  

On će za To zakačiti sva prljava imena koja može. Vidite? 

On će to nazvati “sveti valjači”, i sve drugo. On je Isusa nazvao 

“Velzevul”. A ako oni Gospodara kuće nazivaju “Velzevul” koliko 

će gore nazvati njegove učenike. Vidite? 

174. Vidite, pokušavajući da vas zadrži dalje, da ne vidite stvarno 

značenje Reči. Ne šta... Vidite, on je tumačio to, govoreći “to, 

znači ovo.”  

Bog je rekao: “Ja sam obećao da ću u zadnjim danima poslati 

vama Malahiju 4.” To ne treba da se tumači. On je to uradio. On je 

rekao: “Kao što je bilo u danima Lota, svet će biti u stanju 

Sodome; i u to vreme Ja ću otkriti Sina čovečijeg.” Mi imamo sve 

više imitacija i svega drugog, ali mi imamo takođe jednog 

stvarnog. Vidite? On je rekao da će to uraditi.  

On je rekao da će antihrist ustati i skoro prevariti izabrane 

ako bi to bilo moguće. Ali je rekao: “Ostavite ih na miru. Pustite ih 

neka idu napred. Njihova ludost će biti otkrivena.” Zašto? Test 

Reči potvrđuje to. Vidite?  

Kada vi dolazite do te Reči, “To je nazad bilo ovako, onako? 

Oh ja ne verujem u zmijino seme, ja ne verujem u ovo, to i drugo.” 
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To nikada nije bilo otkriveno tebi, vidite, ne, nikada. Oh, brate, 

samo pogledaj ovde ... 

Mi ćemo završiti, jer je 12 sati. 

175. Pazite, pokušavajući da vas zadrži, da ne vidite značenje 

Reči za ovo doba večernjeg svetla koja je interpretirana. To je ... 

Šta to znači? To da je vreme izlaska pred nama, Bog dolazi zbog 

Nje, toliko sigurno kao ovaj svet. Vidite?  

176. Sada želim da vam postavim pitanje. Pa, to je sada 12 sati, 

pet minuta iza 12, mi ćemo nastaviti večeras. Da li vidite boga 

ovog doba? (Slušateljstvo kaže, „Amen.“–Iz.) Vi verujete to? 

(„Amen.“) Vidite kako je to, crkva, intelektualnost, nauka?  

Čitav svet pripada tome, vidite, denominacije. Vi kažete, “Ja 

sam hrišćanin.“ „Kojoj denominaciji vi pripadate?” Pa, ako bih ja 

pripadao denominaciji, ja ne verujem da bih bio hrišćanin. Sada, to 

su velike reči, ali to je istina.  

Upravo sam prošao kroz to govoreći da znanje, nauka i 

Hrišćanstvo nemaju ništa zajedničko. Jedno je od đavola a drugo je 

od Boga. Bilo šta, što poriče Reč Božiju, držite se dalje od toga. 

Vidite? Ne gospodine. Biblija poziva u ovim zadnjim danima, 

hrišćane da izađu napolje iz te prostitutke, tog drveta dobra i zla. 

177. Sigurno ona ima dobra. Može li iko govoriti zlo o 

bolnicama? Ne gospodine. Bibliotekama? Ne gospodine! 

Obrazovanju? Ne gospodine! Ali vidite, oni im to daju bez Reči. 

Vidite, kako je to varljivo? Dajući njima crkvu u koju će ići, 

proslavljanje, bog sedeći na tronu. Biblija je to unapred rekla. 

178. Sada, ako vi pripadate jednom od ovih tela. Ima ih samo dva 

na zemlji sada, uvek je tako bilo i biće tako dok Isus dođe, i jedan 

će biti uništen. Sada, vi pripadate jednom od tih tela. Jedan od njih, 

kome ste se vi pridružili, a drugi u kome ste se vi rodili. Vidite?  

Vi ste deo jednog, jer ste se rodili u tome, i morate biti deo 

toga. Mogu li ja poreći da imam ruku? Ne više nego što mogu 

poreći bilo koju Božiju Reč, ako sam ja deo Boga. Ja sam deo od 

od Vilijama Branhama, ja sam u delovima (udovima), i svaki deo 

je deo mene, i svaka Reč Božija mora da se složi sa mojim 

življenjem, to mora da se složi sa mojim idejama. Ako su moje 
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ideje protivne tome, onda Božiji Duh ne stanuje u meni. To je 

tačno. Ja ne mogu poreći ni jednu reč od toga. 

179. Vi pripadate jednom od tih tela, to tako treba da bude, to je 

tačno tako. Ili je to telo Božije, koje je po Njegovoj Reči ili je to 

telo sotonino koje je po njegovoj crkvi. I ceo svet, ja moram 

pripadati nekoj crkvi, to proslavlja nekog boga. Vi morate 

proslavljati, ili boga znanja, i vi se oslanjate na ono što ste čuli 

kroz znanje, vi se oslanjate na ovo, to ili nešto drugo, ili se vi 

oslanjate na Božiju Reč po veri, pazeći na Njega da to potvrdi i 

obistini.  
 

Istinska crkva Božija pazi na dolazak tog srećnog 

milenijumskog dana, 

Kada će naš blagosloveni Gospod doći i odneti 

Njegovu nevestu koja Ga čeka. 

Oh, moje srce ispunjeno uznesenjem, dok se ja 

trudim, pazim i molim, 

Jer naš Gospod dolazi na zemlju ponovo. 
 

Oh, naš Gospod dolazi na zemlju ponovo. 

Sotona će biti vezan hiljadu godina, nećemo više 

imati iskušenja, 

Kada Isus dođe nazad na zemlju ponovo. 
 
180. Oh, ljudi iz ovih Sjedinjenih Država, gde ova poruka ide 

sada, bežite što brže možete od ovog znanja, naučnog doba u kome 

mi sada živimo. Bežite Reči Božijoj!  

Vi, ja, niko ne može to znati, niko ne može to potvrditi. Bog 

čini svoja vlastita potvrđenja. Niko nema pravo da to tumači. Ni ja, 

ni jedan čovek nema to pravo. Bog daje svoja vlastita tumačenja. 

On je obećao. On je rekao da će učiniti to u ovim zadnjim danima.  

A u ovim zadnjim danima, bog ovog, zlog doba će zaslepiti 

oči ljudima, sa svojim intelektualnim znanjem sa mešanog drveta 

dobra i zla, još uvek dajući to ljudima. I ovde to dolazi, ta stvar se 

kreće, ta denominacija skroz, tamo nazad iz mračnog doba i pre 

mračnog doba, idući napred u super čoveka, sotona, koji kaže, “ja 

ću uzdići sebe iznad Sinova Božijih. I oni će slušati mene.” „I on 
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će kao bog sesti u hramu Božijem, a sinovi Božiji će pasti zbog 

toga.“  

181. Zašto, sinovi Božiji kažu: “Pa moja žena to neće ... ona je 

dobra ... “ Idite napred, samo nastavite. Vidite?  

Vi kažete, “Pa, on je rekao sinovi Božiji.” Da gospodine.  

Čovek, ko god da je on, načinjen je po obličju Božijem, za 

slavu Božiju, a žena je nusprodukt od čoveka, ne od Boga. To je 

tačno. „Kada su sinovi Božiji videli kćerke ljudske, kako su lepe, 

uzimaše ih za žene.“  

“Kao što je bilo u danima Noja, tako će biti o dolasku Sina 

čovečijeg.”  

Sada, gledajte, ako želite da znate u kakvom stanju je crkva, 

pogledajte u kakvom su stanju žene u crkvi, vidite, jer je ona 

crkva. Gledajte šta ona radi, vidite, u ovom zlom dobu prostitucije. 

182. Gledajte, nije bilo beznačajnijeg, grešnijeg, nižeg grada 

prostitucije na svetu nego što je Nazaret, i odatle je Bog izabrao 

devicu. „Može li ikakva dobra stvar doći iz Nazareta?“  

I iz ovog zlog doba, gde je bog ovog zlog doba zaslepio oči 

ljudi sa njihovim dogmama i denominacijama. Iz tog istog doba, 

Bog bira ljude za Njegovo Ime. 
 
Iako ovde zanemareni i prezreni, jednog dana Gospod 

će dovesti 

Njegove izabrane ujedinjene unutar kapija, i to je 

vredno svega. 

Onda ćemo mi pevati i vikati i igrati okolo, 

I Jagnje će obrisati naše suze.  

Mi ćemo imati jednu srećnu nedelju dolazeći kući, 

Prvih deset hiljada godina. (To je tačno.)  
 
Posebni ljudi za Njegovo Ime i oni su nazvani 

Njegova Nevesta. 

Iako zanemareni i prezreni, jednog dana Gospod će 

dovesti  

Njegove izabrane ujedinjene unutar kapija (u izlasku) 

i to je vredno svega za mene. 
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183. Ja postajem star; i moji dani polako ističu, i moj vid se 

polako gubi a moj mali životni plamen počinje da se smanjuje. Ja 

se ne bojim mraka, jer želim da kažem ovo kao što je Pavle. “Ja 

znam Njega u sili Njegovog uskrsnuća.” Nije važno gde me oni 

sahrane, ako ja potonem u more, ili izgorim u peći, ili ako me 

lavovi pojedu. On će pozvati moje ime, i ja ću progovoriti, Amen!  

Molimo se. 

184. Ako ima unutra ili napolju na vezama ove poruke širom 

nacije, u vašim malim crkvama, grupama i holovima i gde god da 

vi sedite, ako ima iko, oh, dajte mi da vas ubedim, dajte mi da vas 

umolim kao propovednik Evanđelja, dajte mi da vas umolim u Ime 

Isusa Hrista, bežite od gneva ovog, zlog doba. Ne služite bogu 

ovog zlog doba.  

Oh, ja znam, ti kažeš, “To je dobro, njihove lepote.”  Tačno, 

mešano drvo. Vi ne možete mešati znanje sa Božijom Reči.  

To je Reč koju treba verovati kroz veru, ne znanjem. Vi ne 

razumete To, vi prihvatate To. Vi kažete da je To tačno i onda vi 

živite po tome. To je sve što On traži od vas da radite.  

Ako ima iko prisutan ovde u našoj grupi, mi ne možemo 

napraviti ovde oltarski poziv da vas dovedemo ovamo gore, jer 

nemamo prostora, ili napolju tamo na vezama, preko telefonskih 

linija, ako ima iko tamo napolju da ne poznaje Njega. Nemojte ... 

185. Oh, žena, ja sam je ukoravao jutros, ne ja, ja sam samo 

citirao Reč. Kratka kosa, oblačeći usku, malu odeću, oblačeći se u 

seksi izgled, da li shvatate da je taj duh ... Vi možete biti čisti, 

draga sestra, kada to dođe do vašeg tela, ali u vašoj duši zar ne 

vidite šta vas opseda ko polaže pravo na vas?  

Hoće li Bog načiniti da Njegova kćerka izgleda seksi, da 

prevari Njegovog vlastitog sina, da je poželi i da ih učini da oboje 

odgovaraju za preljubu? Hoće li On to učiniti, sestro? Postavi sebi 

to pitanje. Ne, ni u deset miliona milja. Ne stavljajte to na Boga. 

186. Brate, da li ti je Bog dao duha ovoga sveta, da ti ne možeš 

videti da je to pogrešno? Da li je on zaslepio tvoje oči crkvenom 

etikom, denominacijom, veroispovesti i tako dalje, da ti ne možeš 

videti da Bog potvrđuje Svoju Reč i čini tako? Da li je tvoj posao, 

da li je tvoj šef, da li je tvoja žena, tvoje dete, da li je tvoja crkva 



 53 

ili nešto drugo odvojilo tebe od Reči Božije, koja je jedini izvor 

života? Bežite od toga moja braćo! Ja vas volim Božijom ljubavi. 

Ja ne poštujem nikoga od moje braće više od vas, ne nikako. Ako 

ja jesam, onda ću pokazati poštovanje prema osobama. Ja ne 

govorim ove stvari da vas naljutim, ja pokazujem – govorim ove 

stvari jer su one u Reči Božijoj. I kao sluga Božiji i sa ljubavi 

Božijom u svome srcu, ja ću vam reći ove stvari, tako da ćete vi 

videti i razumeti. Možda vi to ne biste znali ako vam ja ne bih 

rekao. Hoćete li bežati od toga danas?  

Sada, svugde širom zemlje, ma gde da ste, pognimo naše 

glave. 

187. Dragi Bože, preda mnom leže maramice. Ljudi su bolesni, ja 

polažem ruke na njih da Ti isceliš njih.  

188. I ja verujem, Gospode, večeras će biti velika služba, da će 

sila Božija biti ovde. Veliki znaci i čudesa, kao što smo mi čuli za 

rezultate ovih par zadnjih službi, kako neverovatno, videti šta se 

desilo. Ja se molim, dragi Bože, da nam ti daš duplu porciju 

večeras. Ja se molim sa ozbiljnošću u svom srcu, Gospode, jer je to 

moja ljubav za Tebe i Tvoju Reč, i za ove ljude. Daruj to dragi 

Bože. 

189. I ako napolju, širom zemlje, ili čak ovde unutra sada, ima 

neko bolestan, i slab i mora da bude odsutan večeras, neće biti 

ovde ili neće biti tamo u crkvama ili mestima gde se oni sastaju, ja 

ti se molim, Ti ih isceli sada, Gospode. Jer je veće od svih 

iscelenja! Ako Ti isceliš njihovo fizičko telo od raka, tuberkuloze, 

upale, ili nečega, oni će se bez sumnje razboleti ponovo, ako žive 

dovoljno dugo, jer je njihovo telo još uvek pod grehom, kletvom. 

Ali daj im da dobiju stvarno, Božansko iscelenje, iscelenje duše, 

koje stvara novo stvorenje, prelazeći iz smrti u život, i onda 

čekajući u ovom starom šatoru za otkupljenje tela, pošto je duša 

bila otkupljena. Daruj to, Gospode. 

190. Mogu li oni pobeći denominacijama i veroispovestima? 

Bože, daleko u tim veroispovestima i denominacijama sam ja sreo 

neke od najbolje braće, i Bože kako bih ja mogao reći da bi oni 

videli, i dati im da vide tu Reč? To mi smeta. Ali ja opet znam, da 

si Ti rekao, “Ni jedan čovek ne može doći k meni,“ nije važno 
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koliko je on dobar, kako je krotak, koliko je ponizan, „dok ga moj 

Otac ne dozove. A svi koje mi je Otac dao, oni će doći.” I 

Gospode, ja osećam svoju odgovornost, da govorim istinu.  

A ne kao što je Pavle rekao, „Držati Reč Božiju sa 

prevarom,“ sa denominacijskim dogmama, izmešanim u tome, kao 

što je drvo mešavine dobra i zla, nego sa otvorenim srcem i Svetim 

Duhom. Daruj to, Bože. Spasi svakoga. 

191. Sada sa našim pognutim glavama i zatvorenim očima, a ne za 

mene, ja to ne mogu reći na ovakav način, “To ne čini meni 

nikakvu razliku, da li vi to radite ili ne.” To čini razliku, ja vas 

volim i nadam se da vi ne mislite, jer sam ja morao govoriti oštro, 

kao što je Pavle rekao, “Ja bih radije bio sa vama i promenio svoj 

stav.”  To nije bilo zato što ih on nije voleo, on ih je voleo, ne kao 

što ih je Isus morao koriti, a onda umreti za njih. Vidite? “Oče, 

oprosti im, oni čak ne znaju šta rade.” Razmislite, ljudsko biće 

koje želi da bude ispravno, i pokušava da bude pravedno, a videti 

đavola ... To je taj protiv koga sam ja. To je zaslepilo oči ovih 

ljudi.  

192. Ova nacija bi trebala da gori slavom Božijom, da vidi šta se 

dešava u njoj u ovim zadnjim danima, ovim zadnjim. Zašto nisu 

ova otkrivenja udarila u stare zemlje? Ovo je zapadna obala ovde,  

najzapadnije dokle možete doći. Sada, barijere greha su zagrmele 

dole pod zemljom, i ona tone. Mesta, Los Anđeles i Holivud tonu 

toliko santimetara na sat, nema načina da se to zaustavi. Da, mi 

smo ovde. Najviše puta ćemo mi čuti poziv. Ako vi znate to ...  

Sada, neka niko ne gleda, ali ako vi znate iz vašeg srca ... Ja 

vas pitam, ja ne mogu znati vaše srce, dok mi On to ne otkrije. Ali 

po vašem srcu, ako vi možete videti, da niste tamo gde biste trebali 

biti sa Bogom i Njegovom Reči u veri, hoćete li samo Njemu 

podići vašu ruku, govoreći, Njemu, “Gospode, pomozi mi.” Oh, 

Bože, iz ove natrpane crkve, pretrpane oko zidova, unutra i 

napolju, bukvalno stotine ruku se podiglo. Hvala vam za vašu 

iskrenost. 

193. Dragi Isuse, ne dopusti da ijedan od njih bude izgubljen. Kao 

Tvoj sluga, stojeći između živih i mrtvih, upućujući ih prstom na 

Reč Božiju. Ja ih ne mogu spasiti, Gospode, ali oni žele da budu 
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spašeni. I Otac, kao što sam ja rekao mnogo puta, sunce izlazi 

ujutro i kao što prelazi preko zemlje, to je poslato od Boga da 

požanje zrna, da napravi prirodnu hranu za prirodan život. Ali, o 

Bože, Ti si rekao, “Onima koji se boje Njegovog Imena će ustati 

Sin pravednosti i zasjati sa isceljenjem u Njegovim krilima.” Neka 

Sin pravednosti, Reč Božija, ustane u srcima ljudi i zraci isceljenja 

vere u Reč Božiju, zaceli svako protivljenje Reči, i dovede njih do 

punine sinova i kćerki Božijih.  

Oni su Tvoji, Gospode. U Ime Isusa Hrista, svi ovde i 

napolju na vezama, ja ih dajem Tebi, koji su podigli svoje ruke 

Tebi za spasenje njihovih duša. Amen!  
 

Tamo će moja uznesena duša naći (Gde? Kod ovog 

oltara.) 

Mir iznad ... (po veri ja gledam tamo gde idem) 

Blizu krsta, (to je gde je Reč okačena.) 

Bude moja slava uvek, 

Dok moja uznesena duša nađe 

Odmor preko reke. 
 

Isuse, čuvaj me ... (To je razapeto sa njim. Ne želite 

ništa od ovoga sveta. „Čuvaj me razapetog!“) 

Ima dragocena fontana, 

To je besplatno za sve, potok isceljenja,  

Tekući iz Golgotske fontane. 

Na krstu, na krstu, 

Neka je moja slava (podignimo ruke) zauvek, 

Dok moja uznesena duša nađe 

Odmor preko reke. 
 
194. (Brat Branham govori muzičarima–Iz.) „Čujem kako me moj 

Spasitelj zove.“ 

Ispružite se preko i uhvatite za nečiju ruku, i kažite “Bog te 

blagoslovio, hrišćanine.”  

(Brat Branham govori muzičarima – izd.) „Čujem kako me 

moj Spasitelj zove.“  

Vi osećate Njegovo prisustvo? (Slušateljstvo kaže, „Amen.“) 
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Napolju, tamo gde su telefonski talasi, vi svi tamo rukujte se 

jedni sa drugima i kažite, “Bog te blagoslovio hrišćanine.” 

195. Vi znate, ima bazen vode ovde pozadi, On uzima ljude koji 

nose Njegovo Ime. Ako vi niste bili kršteni u Ime Isusa Hrista za 

oproštenje vaših greha, ima bazen, ima odeća, ima čovek koji tamo 

stoji spreman. Vi ste dobrodošli ako istinski prihvatate Isusa kao 

vašeg Spasitelja i verujete da je Istina. 

196. Setite se, nikada nije u Bibliji bila osoba, ili bilo koje vreme 

pre organizovanja Katoličke crkve, da je ikada iko bio kršten na 

bilo koji drugi način nego u Ime Isusa Hrista. Nema ni jedno mesto 

u pismu ili istoriji da je i jedna osoba bila krštena u crkvi živoga 

Boga u titule „Otac, Sin i Sveti Duh.“ To je Katolička dogma i nije 

Biblijsko učenje. 

197. Bivajući intervjuisan od sveštenika, ja sam ga pitao to. On je 

rekao, “To je istina, ali mi smo crkva. Mi možemo promeniti što 

god želimo. Bog je u njegovoj crkvi.” 

198. Ja sam rekao, “Bog je u Njegovoj Reči. I ako je crkva ...” Ja 

sam rekao, “Bog je Reč. I ako je crkva suprotna Reči, onda ja ne 

verujem crkvi.”  

Ja dopuštam da svaka ljudska reč bude laž, da li je on 

sveštenik, papa, šta god da on može biti, a da je Reč Božija istina.  

I Pavle je zahtevao od svakog čoveka, nije važno kako je on 

bio kršten, ako nije bio kršten u Ime Isusa Hrista, da dođe i bude 

kršten ponovo.  

199. I pošto su neki već primili Svetoga Duha, Petar je rekao, 

“Možemo li mi zabraniti vodu videći da su ovi primili Svetoga 

Duha,“ Dela 10:49, „videći da su ovi primili Svetoga Duha kao što 

smo mi ...”  I on im je zapovedio, “Pre nego što odete sa ovoga 

mesta, iako ste vi primili Svetoga Duha, dođite i krstite se u Ime 

Isusa Hrista.”  

Jer Petru su bili dati ključevi od carstva, govoreći, “Šta god 

vi vežete na zemlji, Ja ću to vezati na nebu.” I šta taj ključ čini? On 

otključava nešto, misterija. 

200. Kad je Isus rekao, “Idite i krstite ih u Ime Oca, Sina i 

Svetoga Duha,” postavljajući to tamo da zaslepi nevernike.  
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Gledajte! Zašto Petar nije to preneo tamo, reč po reč? On je 

imao to.  

Ako je čovek kršten u titule „Otac, Sin i Sveti Duh,“ on kao 

da nikako i nikada nije ni bio kršten. On nema ime, Otac nije ime, 

Sin nije ime, Sveti Duh nije ime. Sveti Duh, šta je to? Kao što sam 

ja ljudsko biće, to je Sveti Duh.  

Otac je titula, ja sam otac. Sin je titula, ja sam sin. Čovek  je 

titula: to je šta sam ja. Ali moje ime je Wilijam Branham.  

U Ime Oca, Sina i Svetoga Duha je ime „Isus Hrist.“ Isus je 

rekao, “Ja dolazim u Ime moga Oca.” Koje je Očevo ime? Svaki 

sin dolazi u ime njegovog oca, a Očevo Ime je Isus Hrist. Vidite? 

Vidite šta mislim? 

201. Ako vam ja kažem da odete dole i donesete mi nešto sa 

onoga stola, u ime gradonačelnika, koliko vas zna ko je 

gradonačelnik grada? Moj dobar prijatelj, Rič Vising. Pa vi ne 

odete dole i kažete u ime gradonačelnika. Vi kažete, “U ime Riča 

Visinga.” Vi ljudi ovde u Džefersonvilu znate ko je ko.  

To je razlog što je On rekao Otac, Sin i Sveti Duh. U Njemu 

prebiva Božanstvo, punina Božanstva telesno. On je rekao, 

“Krstite ih u ime Oca, Sina i Svetog Duha.” 

202. Petar, stojeći tamo sa otkrivenjem na kome On gradi crkvu, 

ko je On bio, on je rekao, “Pokajte se, svaki od vas i krstite se u 

Ime Isusa Hrista.” I nikada ... Ključevi okrenuti u nebo i na zemlju. 

“Nema drugog imena pod nebom, dato ljudima kroz koje možete 

biti spaseni.” 

203. Zašto vi krštavate u Ime Isusa Hrista? Za oproštenje greha. 

“Kome god vi oprostite grehe,  njima su oprošteni.” Vidite? Ali 

ako vi ne mislite da je on dostojan i ne slaže se da bude kršten, 

nemojte to činiti. Jer kada vi to uradite, to čini to. Vidite? Dobijate 

li šta ja mislim? 
 

Ja mogu čuti mog Spasitelja... (Reč) zove, (poziva 

tamo dole do groba) 

Ja mogu... (“Nećeš li ti umreti sa mnom, tako da 

možeš ustati sa mnom?”)                            

Mogu čuti mog Spasitelja zov, (Šta će Reč reći?) 



 58 

“Uzmi svoj krst i sledi, sledi me.” 
 
Sada ako vi niste bili:  
 
Gde On (On je Reč!) vodi me... (ovde je bazen) 

Gde me On vodi, ja ću Ga slediti 

Gde me On vodi, ja ću Ga slediti, 

Ja ću ići sa Njim, sa Njim celim putem. 
 

Pognimo naše glave. 

204. Dragi Bože, bazen je spreman. Sada, govori srcima, 

Gospode. Mogu li oni čuti Hrista, Reč, kako ih poziva i ići sa njim 

celim putem?  

“Ja ću ići sa Njim kroz baštu, ja ću ići sa Njim do bazena. Ja 

ću uzeti Njegovo Ime. Ja želim biti jedan od ljudi koga On poziva 

za Njegovo Ime. Ja ću verovati Njegovoj Reči. Ja ću slediti. Neću 

nikada flertovati sa svetom. Ja ću biti stvarna, verna nevesta. Ja 

neću ostaviti ni jedno slovo Njegove Reči. Svaki zahtev, ja ću biti 

stvarna, verna nevesta. Sve što On zahteva od mene da uradim, ja 

ću to uraditi.  

„Ako moj dolazeći Muž želi da ja pustim kosu, učiniću to. 

Ako On želi da skinem svu tu šminku, učiniću to. Ako On želi... 

Ako mi On kaže da je to zao duh, da flertujem sa zlima, u ovoj 

odeći seksi izgleda; skinuću to. Ne marim šta će još neko nešto 

reči, ja ću to skinuti. 

„Ako On želi da izađem napolje iz te grupe sa kojom sam 

sada, tim nevernicima, učiniću to; iako tamo zarađujem svoj hleb, 

ili šta god da je to. On je obećao da me On neće nikada ostaviti ili 

zaboraviti. Ja ću – ja ću to uraditi. Ići ću sa Njim sve do kraja. Ako 

On želi da budem kršten u Njegovo Ime, ja ću to uraditi.”  

I Gospode, Ti si obećao ovde u Svojoj Reči, da je to ono što 

Ti želiš. Može li svaka osoba to videti, Gospode, i nežno, ponizno 

se pokloniti Tome. u Isusovo Ime ja molim. Amen. 

205. Vi pripadate Bogu. Može li Bog uzeti vaše razlomljene reči i 

učiniti ih stvarnim vama, to je moja iskrena molitva.  

Bazen će biti spreman. Bilo ko da želi doći, oni imaju ... 

Propovednici će to najaviti malo kasnije. Bilo ko, koji se pokajao i 
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želi da bude kršten, koristeći Ime Isusa Hrista, vi samo dođite 

napred. Sve je spremno. „Sve stvari su spremne.“ Sve što mi 

možemo uraditi da živite za Boga, mi smo ovde da to uradimo. 

Bog vas blagoslovio.  

206. Sada, ustanimo. Sada, naša mala pesma. Ja Ga ljubim. „Ja 

Ga ljubim, jer je On mene prvo ljubio.“ Pevajmo to, svi sada. 
 

Ja Ga ljubim,  

Podignimo naše ruke dok pevamo to. 

Ja Ga ljubim,  

Jer je On prvo ljubio mene,  

I platio moje spasenje 

Na Golgotskom drvetu. 
 

Sa našim pognutim glavama i srcima sada, pevušimo Njemu. 

(Brat Branham počinje pevušiti i moliti se – izdavač)  

O, Bože naš Oče, budi milostiv prema jadnim stvorenjima, 

Gospode. Osnaži nas za posao koji leži pred nama. Pomozi mi, o 

Bože, pomozi mi! Ja osećam da nešto leži tačno ovde, napolju, 

Oče. Pomozi mi. O, Bože, da znam istinu. Blagoslovi ove ljude, 

dragi Bože. Vodi ih, ja molim u Isusovo Ime. 

207. Sada, dok su naše glave pognute, ja ću da zamolim pastora 

ovde, brata Nevila, našeg dragog brata, dođi ovde gore sada i kaži 

šta će se desiti kasnije u vezi krštenja. Ja mogu najaviti to. Mislim 

da je bazen otvoren svakako. 

 


